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فرمانداربندرعباس :

 بحران آب دغدغه جدی 
بندرعباس است

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خبر داد

رشد٨۴ درصدی توزیع 
عوارض ارزش افزوده در هرمزگان

شهادت یکی از نیروهای امنیتی در شیراز 

تصویب پیشنهاد نیروگاه اتمی بوشهر با یک سال معطلی

دشمنان تروریست‌ها را در مناطق مرزی فعال کرده‌اند

ارائه راهکار به تجار برای کسب درآمد ارزی از آمریکا

پارسایی: با تجمع کنندگان با مدارا برخورد شود 

پشت پرده سیاست 
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خرمای حاجی آباد 
نرخ گذاری شد
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مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج فارس:
8نیازی به شکست تحریم ها نداریم
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با حکم سردار اشتری؛ 
فرمانده جدید نیروی انتظامی قشم 

6منصوب شد
شهردار منطقه دو بندرعباس خبر داد

زیر ساخت های فرهنگی 
سطح منطقه توسعه می یابد

راه اندازی مزرعه پرورش بلدرچین 
در سیریک

افزایش جابجایی مسافر 
در راه آهن هرمزگان
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طی نشستی مشترک انجام شد

چانه‌زنی 
برای ایجادآرامش 
در بازار هرمزگان

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: توزیع عوارض ارزش افزوده درهرمزگان در چهارماهه اخیر 
رشد٨۴ درصدی را نسبت به سال قبل نشان می دهد.

به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا مریدی افزود:درچهارماه نخست سال ۹۷ بیش از ۱۴۶میلیارد 
و٨۹۶میلیون تومان بین شهرداری ها ودهیاری های استان توزیع شده است.وی اظهارداشت: این مبلغ بین ۳۷ شهرداری 
و۱۰۹۷ دهیاری درسطح استان توزیع شد.مریدی خاطرنشان کرد: درچهارماهه اول سال گذشته بیش از ۷۹میلیارد 
 و٨۹۴میلیون تومان بین شهرداری ها ودهیاری های استان توزیع شد که درسال جاری این رقم رشد٨۴درصدی 

را نشان می دهد.
مدیرکل امورمالیاتی بابیان اینکه توزیع اعتبارات از بخش عوارض ارزش افزوده بین شهرداری ها و دهیاری‌های 
 استان باعث  تسریع در عمران و آبادانی مناطق شهری وروستایی می شود؛  تاکید کرد: انتظار می رود 
پروژه های عمرانی و... از حوزه مالیات وعوارض  به گونه ای اجرا شود که مردم اثرات پرداخت مالیات 

وعوارض رابه عینه مشاهده نمایند.

17 مرداد 
گار گرامی  باد                                                                                                                           روز خبرن
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معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد

عزم جدی برای مبارزه 
با قاچاق مواد مخدر

در چهارماه نخست سال ۹۷ بیش از ۱۴۶میلیارد و٨۹۶میلیون تومان بین شهرداری ها و دهیاری‌های استان توزیع شده است

پیام تبریک مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان 
به مناسبت روز خبرنگار

حرفه ارجمند خبرنگاری در پرتو شجاعت طبع و 
قوت روحیه خبرنگاران، شغلی شریف و خوشنام 
در عصر ارتباطات است و نگارندگان جسور و 
خستگی‌ناپذیرِ خبر، همچون پروانه‌ای بی‌پروا 
خود را بر آتش شمع حوادث زمانه می‌زنند و 
این آزادگی و بلندی همت، رمز محبوبیت این فن 

شریف است.
سلام و درود خدا بر تمامی آنانی که قلم را سلاح 
خویش و رسانه را سنگر دفاع از استقلال و آزادی و مقابله با زرمندان و 
زورمندان بریده از انسانیت و قدرت‌های سلطه ‏گر جهانی قرار دادند و در این 

راه پرافتخار به لقاء محبوب رسیدند.
17 مرداد ماه »روز خبرنگار « یادآور حماسه آفرینی های آنهایی است که بقای 
حقیقت را به بقای خود ترجیح دادند و با خون خود تجسم امانت، مسئولیت، 
تعهد را عینیت بخشیدند.بی شک رشد و ارتقاء سطح اطلاعات جامعه مرهون 
خدمات سریع و دقیق خبرنگاران و اصحاب رسانه است که با برافروختن 
چراغ اطلاع ‌رسانی مستقل و مسئولانه، دستیابی به قله ‌های پیشرفت، 
سربلندی و سعادت کشور را فراهم می آورند. بدینوسیله ضمن گرامیداشت 
یاد و خاطره شهید محمود صارمی، و تبریک و تهنیت به مناسبت روز خبرنگار، 
از زحمات و همدلی و همراهی بی دریغ اصحاب قلم و تلاشگران عرصه خبر 

استان در جهت تحقق اهداف متعالی اداره کل 
بیمه سلامت استان هرمزگان، کمال سپاس

 و قدردانی را داشته و از ایزد منان تداوم 
عزت و اهتمام مسئولانه شما را در 

روایت عشق، آزادی و حق گویی در 
عرصه آگاهی مسألت دارم.
دکتر علی علی زاده

مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان

 همايش »اصاح الگوي مصرف« با حضور مديران كانون هاي فرهنگي - 
هنري مساجد سراسر استان در سالن حسينيه »ثارالله« سپاه امام سجاد 

)ع( برگزار شد.
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، در اين همايش، مشاور فرهنگي مديرعامل آبفاي 
هرمزگان با تايكد بر نقش مساجد در اصلاح الگوی مصرف آب اظهار داشت: امروز 
»آب« كيي از ضروري ترين مسائل استان است و كانون هاي مساجد نقش موثري 
مي توانند در گذر از بحران كم آبي داشته باشند.حجت الاسلام لبخندان گفت: در 
شرايط آبي سختي هستيم و بايد به سمت اصلاح الگوی مصرف حرکت کنیم و این 
امر اختصاص به قشر یا صنفی خاص ندارد بلکه عموم افراد جامعه در این زمینه 
مسئول هستند ولی در برخی موارد همچون مساجد و نهاد های دینی و خانواده 
نقش شان پررنگ تراست.وي تصريح كرد: مساجد بايد به عنوان الگو در مصرف 
انرژی در جامعه مطرح شوند و با بهره گیری از روش هایی ساده نقش مهمی در 
جلوگیری از اتلاف انرژی آب و برق داشته باشند.معاون امور مشتريكن آبفاي 
هرمزگان نيز در ادامه تصريح كرد: امسال با توجه محدوديت منابع آبي و كاهش 
شديد بارندگي ها، سال آبي پرتنشي براي شركت آب و فاضلاب بوده است كه 
عبور از اين تنش كم آبي همت و مشاركت مردمي را مي طلبد.  علي رضايي سردره 
افزود: اين شركت در راستاي مديريت مصرف و ترويج فرهنگ صرفه جويي نسبت 
به نصب ابزار كاهنده مصرف در مراكز آموزشي، مساجد و اماكن عمومي و منازل 
)به درخواست مشتريكن( اقدام نموده است. همچنين دستورالعمل هاي خاصي به 
استخرها و كارواش به منظور جلوگيري از هدررفت آب ابلاغ شده است. وي با 
اشاره به نقش تاثيرگذار كانون هاي فرهنگي مساجد استان در ترويج فرهنگ صرفه 
جويي به عنوان يك آموزه ديني، از مديران اين كانون هاي خواست تا پيام آبفا مبني 
ضرورت بر مشاركت مردمي در مصرف بهينه آب به مردم انتقال دهند تا بتوان اين 

تنش كم آبي را با كمترين چالش و قطعي آب پشت سرگذارد. 
  همچنين در ادامه اين همايش، نماينده ولي فقيه در استان طي پيامي با اشاره به 
اينكه آب مايه حيات است و جبران هدررفت آن در شرايط خشك سالي ممكن 
نيست، بيان كرد: به حكم عقل و شرع، مديريت در مصرف اين نعمت بزرگ الهي 
لازم است. آيت الله نعيم آبادي همچنين در اين پيام مصرف بي رويه آب را به نوعي 
تضييع حقوق ديگران خواند و گفت: از همه مردم شريف استان انتظار مي رود با 
درايت كامل و مصرف بهينه آب، زمينه مصرف عادلانه آب توسط ديگر شهروندان 
را فراهم سازند. وي همچنين از مديران كانون هاي مساجد استان خواست تا در 
فضاي تبليغاتي آن گونه كه نياز است وارد ميدان شده و در اين شرايط حساس آبي، 

دين خود را به مردم و حفظ سرمايه الهي ادا كنند. 

  مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس در پیامی 
رسمی روز خبرنگار را تبریک گفت.

  به گزارش روابط عمومی شرکت نفت ستاره 
خلیج‌فارس، »محمدعلی دادور« در آستانه‌ی هفدهم 
آذرماه، روز خبرنگار با ارسال پیامی این روز را تبریک 
گفت. در پیام مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس 
آمده است: درود بر شما پیغامبران عرصه‌ی آگاهی که 
با نکته‌سنجی لحظات زوال‌یافتنی را ابدی می‌سازید، با 
باری‌کبینی به بیان کاستی‌ها می‌پردازید و با دلسوزی 

عملکرد دلسوزان ملت و نظام را منعکس می‌کنید. 
نوشته‌های شما طلوع حقیقت و بیان دغدغه‌های افرادی 
است که تریبونی برای بیان ندارند و فریادشان بی 
صداست. جلوگیری از فساد، رانت، نابرابری اجتماعی، 
ایجاد شفافیت در تمام عرصه‌ها، گسترش عدالت و 
ترویج ارزش‌ها تنها گوشه‌ای از خدمات شما خبرنگاران 

کوشا و بصیر به جامعه 
آستانه‌ی  است.در 
فرا رسیدن سالروز 
خبرنگار  شهادت 
سرافزار شهید محمود 
صارمی، روز خبرنگار 
را خدمت شما تبریک 
عرض می‌کنم و از 
درگاه یگانه ایزد 
و  عزت  تداوم  متعال 

اهتمام مسئولانه در انجام وظیفه‌ی خطیر اطلاع‌رسانی  
و آگاهی‌بخشی را آرزومندم. 

قلم‌تان نویسا و هر روزتان سرشار از موفقیت.
محمد علی دادور 
مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس

پیام تبریک مدیرعامل نفت ستاره خلیج فارس 
به مناسبت روز خبرنگار

در همايش »اصلاح الگوي مصرف« تايكد شد؛
به حكم عقل و شرع 

مديريت در مصرف آب ضروريست



انعکاس
تابناک نوشت:  ذوالنوری نماینده مردم قم با اشاره به سوال از رئیس جمهورگفت : 
وزیران، مدیرکل‌ها و استاندارها بسیج شده بودند؛ معاونان پارلمانی وزیران بسیج شده 
بودند و حتی یک نماینده ـ اگر لازم شد اسم هم می‌برم ـ می‌گفت »این ها به شهر ما 
رفتند. خانم‌های مورد اعتماد مردم را وادار کردند تا بیایند پیش مادر من. آن قدر روی 
فکر او کار کردند که به بچه‌ات -که نماینده مجلس است- بگو امضایش را پس بگیرد 
تا این که مادرم گفت شیرم را حلالت نمی‌کنم اگر امضایت را پس نگیری!« یک بار 
ساعت 3 شب نماینده‌ای با من تماس گرفت که »آقای ذوالنور؛ استاندار در به در دنبال 
من می‌گردد. من یک تکه فرش یک متر و نیمی برداشتم و به بیرون تهران رفتم تا یک 

گوشه‌ای شب را به صبح برسانم تا این ها مرا رها کنند. «
انصاف نیوز نوشت: در پی اعلام خبر بازداشت کارمند یکی از معاونت های ریاست 
جمهوری توسط سخنگوی دستگاه قضایی، یک منبع آگاه  تأکید کرد: فرد مذکور قبلا 
از کارکنان قراردادی نهاد ریاست جمهوری بوده، تسویه حساب کامل کرده و در دولت 
دوازدهم هیچ مسئولیتی در هیچ یک از معاونت ها و زیر مجموعه های دفتر و نهاد 

ریاست جمهوری نداشته است.
نامه نیوز مدعی شد: قاضی پورنماینده مردم ارومیه در جواب توئیت یکی از فعالان 
رسانه‌ای  که مدعی نوشته بود :»آقای قاضی پور  برای اثبات ساده زیستی اش گفته 
شب‌ها درمجلس می خوابد.آیا اوحاضراست درباره باغ بزرگ وچندخانه درارومیه 
وتهران که منتسب به اوست و سفراروپایی با فرست کلاس هم  شفاف سازی کند؟« 
گفت: از قدیم الایام وضع مالی ما خوب بود. ابزار فروشی داشتیم برای این در تهران خانه 
داشتیم چون وقتی به تهران می آمدیم در منزل خودمان باشیم. قبل از آن که کارمند بشوم 
ابزار فروشی را بستم. هرچه ملک در آذربایجان شرقی و تهران داشتم همه را به ارومیه 
بردم. ارومیه وطن، عشق و علاقه من است. اگر قاضی پور قاضی پور است، برای محکم 

بودنش است، باج نمی دهد و  باج نمی گیرد.
جهان نیوز نوشت: علی اعطا سخنگوی شورای شهر تهران با اشاره به ارسال فهرست 
91 نفره شهرداری تهران در خصوص کارمندان بازنشسته در خصوص وضعیت شهردار 
تهران بیان کرد: در خصوص آقای افشانی نیز هم اکنون نمی‌توان اظهار نظر کرد چرا که 
در قانون جدید لفظ هم‌ترازی شهردار تهران با وزیر برداشته شده است اما جایی هم از 
کلمه ملغی استفاده نشده است و به لحاظ حقوقی به این معناست که لغو نشده و به قوت 

خود باقی است.
سایت 598  مدعی شد: حسام الدین آشنا، مشاور رئیس جمهور که در شبکه اجتماعی 
توئیتر فعالیت چشم گیری دارد، نظرسنجی درباره گفت و گوی تلویزیونی رئیس کل 
بانک مرکزی انجام داد که نتیجه آن به شرح زیر است. 13درصد گفته اند حساب شده 
و خوب است، 61 درصد گفته اند فقط سخنرانی بود و 26 درصد گفته اند اگر بگذارند 

درست می شود.
تابناک نوشت: حاجی دلیگانی، عضو کمیسیون برنامه‌وبودجه مجلس با اشاره به فضای 
سنگین رایزنی‌ها، انتصاب‌های مشکوک و بده، بستان‌های عجیب برای جلوگیری از 
استیضاح وزیر اقتصاد گفت: هر چه جلوتر می‌رویم، به ‌درستی استیضاح مذکور بیشتر 
پی می‌بریم. متأسفانه، برخی نمایندگان مجلس که نامشان را نمی‌آورم به دنبال دریافت 
امتیاز در این شرایط هستند. در روزهای نخستِ مطرح‌شدن استیضاح، یکی از نمایندگان 

مجلس به دفتری می رود و در آن جا قول داده بود تلاش کند استیضاح رأی نیاورد.

پشت پرده سیاست 

پارسایی: با تجمع کنندگان با مدارا برخورد شود 
نماینده مردم شیراز در مجلس بر ضرورت مدارا با تجمع‌کنندگان تاکید کرد و گفت: 
می‌توان در مسائل مهم اقتصادی و سیاسی نظر مردم را از طریق صندوق‌های رای 
جویا شد.بهرام پارسایی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اعتراضات و تجمعات 
اخیر در شیراز، اظهار کرد: اعتراضات به وضع موجود از سوی مردم طبیعی است. 
ما شاهد بی‌ثباتی اقتصادی و کاهش ارزش پول ملی هستیم و وقتی مردم پاسخ 
مثبتی از سوی مسئولان دریافت نمی‌کنند اعتراض آن ها، ناگزیر است.این عضو 
فراکسیون امید مجلس با تاکید بر این‌که »برخورد با تجمع‌کنندگان باید با مدارا 
باشد« اظهار کرد: قطعا صدای معترضان باید شنیده شود، اما در عین حال اگر 
تجمعات سامان دهی شود جلوی عده‌ای سودجو هم گرفته می‌شود. ما باید حساب 
اعتراض را از اغتشاش جدا کنیم. ممکن است در اعتراضات کسانی سودجویی و 
اقدام به آشوب کنند اما نباید به این بهانه حق اعتراض را از مردم بگیریم.در همین 
حال سخنگوی فراکسیون نمایندگان ولایی با تاکید بر این که »مسئولان در سطوح 
مختلف باید شرایط فعلی جامعه را برای مردم تبیین کنند«، گفت: مردم به دلیل 
فشارهای شدید اقتصادی اعتراض می‌کنند و فریاد می‌زنند، اعتراض حق آن هاست 
ولی باید مسئولان به آن ها توضیح دهند که چرا این اتفاقات افتاده و درحال انجام 
چه اقداماتی هستند.سیدحسین نقوی حسینی که با ایسنا،گفت وگو می کرد، اظهار 
کرد: مردم به خیابان‌ها می‌آیند چون تصویر روشنی از آینده‌شان ندارند و نمی‌دانند 
قرار است چه اتفاقی بیفتد. طبیعتا در چنین شرایطی باید همه مسئولان از جمله 
رئیس‌جمهور و رئیس مجلس، وزیران، نمایندگان، استانداران و حتی ائمه جمعه و 
مسئولان سپاه بین مردم بیایند و شرایط را به آن ها توضیح دهند، این یک مطالبه 

جدی است که مسئولان با مردم صحبت کنند.
فرمانده سپاه:ضربه ای هم وزن ۱۱ شهید مریوان به تروریست ها می زنیم

فرمانده کل سپاه با اشاره به ۱۱ شهید امنیت پایدار که به تازگی در منطقه مریوان 
توسط تروریست‌ها به شهادت رسیدند، گفت: ضربه‌ای که در پاسخ به این حرکت 
تروریستی می‌زنیم هم وزن این ۱۱ شهید خواهد بود. به گزارش فارس، سردار 
محمدعلی جعفری فرمانده کل سپاه با اشاره به ۱۱ شهید امنیت پایدار که به تازگی 
در منطقه مریوان توسط تروریست‌ها به شهادت رسیدند، اظهارکرد: ضربه‌ای که در 
پاسخ به این حرکت تروریستی می‌زنیم هموزن این ۱۱ شهید خواهد بود.فرمانده 
کل سپاه تاکید کرد: »باید کاری کنیم تا دیگر حضور گستاخانه این تروریست ها 
در کشورمان تکرار نشود.«سی ام تیرماه در پی اقدامات گروهک های تروریستی 
ضدانقلاب در استان کردستان، 11 نفر از نیروهای پاسدار و بسیجی بومی استان 

حین دفاع از مرزهای کشورمان به شهادت رسیدند.
تیم  دوگانه ترکیبی تانک ایران در مرحله نیمه‌نهایی مسابقات نظامی ۲۰۱۸

خبرگزاری صدا و سیما - تیم »بیاتلون تانک« )دوگانه ترکیبی تانک( نیروهای 
مسلح ایران با پشت سر گذاشتن یک دوره رقابت 9 روزه در روسیه،  به دور 
نیمه نهایی مسابقات نظامی ۲۰۱۸ راه یافت. امیر سرتیپ دوم جمشیدی رقابت در 
مراحل نخست را بسیار فشرده و نزدیک به هم بیان کرد و افزود : تیم‌های شرکت 
کننده در این دوره از مسابقات با آمادگی بیشتری نسبت به سال گذشته حضور 
یافتند.وی مرحله نیمه‌نهایی را بسیار حساس خواند و اظهار امیدواری کرد که تیم 

ایران نتیجه‌ای بهتر نسبت به سال‌های گذشته کسب کند.

شهادت کیی از نیروهای امنیتی در شیراز 
خبرگزاری میزان گزارش داد: پیکر »حسن ترکمان« یکی از نیرو‌های امنیتی حاضر 
در تجمعات غیرقانونی روز‌های گذشته در شیراز که شامگاه پنج‌شنبه ۱۱ مرداد 
توسط عوامل نفوذی استکبار در منزل خود با ضربات چاقو به شهادت رسیده بود، 
صبح یک شنبه در شیراز تشییع و تدفین شد. پیش از این نهاد‌های امنیتی کشور 
درباره سوءاستفاده منافقین، عوامل نفوذی استکبار جهانی، سلطنت‌طلبان و جریانات 

ضدانقلاب از مطالبات به حق مردم هشدار داده بودند.
تصویب پیشنهاد درباره نیروگاه اتمی بوشهر با یک سال معطلی

در حالی که پیشنهاد مربوط به خروج شرکت بهره برداری نیروگاه اتمی بوشهر از 
پیوست شماره 2 آیین نامه طبقه بندی بنگاه های اقتصادی و انتقال آن به پیوست 
یک که موجب ثابت ماندن ساختار اداری و دولتی آن می شود، در خرداد سال 96 
به هیئت دولت واصل شده، بر اساس ابلاغیه روزهای اخیر یک مسئول ارشد اجرایی 
به تعدادی از اعضای کابینه، اعلام شده این پیشنهاد در هفتم مردادماه به تایید هیئت 

دولت رسیده و از این پس اجرایی خواهد شد.
تقدیر فرمانده ناجا از مأمور مرزبانی که شهرام جزایری را دستگیر کرد

تسنیم- سردار حسین اشتری از افسر مرزبانی که در مرزهای شمال غربی کشور، از 
خروج شهرام جزایری ممانعت کرده بود، تقدیر کرد.به گفته فرمانده نیروی انتظامی،‌ 
این مأمور موفق شده بود شهرام جزایری را که با جعل هویت و پوشش شبیه اتباع 
افغانستانی، قصد خروج از کشور داشت، شناسایی کند.شهرام جزایری در آخرین 
تلاش برای رهایی، به این مأمور پیشنهاد واریز یک میلیارد تومان در همان لحظه 
 را می‌دهد اما این مأمور پلیس مرزبانی با رد این درخواست، او را تحویل مراجع

 قضایی می‌دهد.
حسن‌بیگی:دفتر غیرمجاز صدور روادید اروپایی باید فورا تعطیل شود

فارس- عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی  مجلس با اشاره به فعالیت 
غیرمجاز یک دفتر صدور روادید کشورهای اروپایی در تهران اظهارکرد: آن طور 
که گزارش شده، این شرکت به جای صادرات و واردات که مجوز آن را دارد، اقدام 
به صدور روادید می‌کند که این موضوع باید از سوی دستگاه‌های ذی ربط مورد 
پیگیری قرار بگیرد. ابوالفضل حسن‌بیگی نماینده دامغان ، تاکید کرد: اگر تشکیل 
بانک اطلاعاتی فعالان اقتصادی کشور توسط این دفتر صحت داشته باشد و نظارتی 

روی آن نباشد، باید سریع تعطیل شود.
دشمنان تروریست‌ها را در همه مناطق مرزی فعال کرده‌اند

فرمانده نیروی زمینی سپاه دراین باره که واکنش سپاه به اقدام اخیر تروریست‌ها 
در پاسگاه مرزی مریوان چیست؟ گفت: انتقام سپاه از تروریست‌ها کوبنده خواهد 
بود. سردار پاکپور که در حاشیه مراسم گرامی داشت شهدای امنیت پایدار و شهدای 
حادثه تروریستی مریوان سخن می گفت افزود: سال گذشته یک گروه 21 نفری 
داعشی منهدم شد و ما در جنوب شرق کشور هم هفته‌ای نیست که با تروریست‌ها 
درگیر نشده باشیم. فرمانده نیروی زمینی سپاه خاطرنشان کرد: دشمنان تروریست‌ها 
 را در همه مناطق مرزی فعال کرده‌اند اما ما با قدرت در صحنه حضور داریم و 

آن ها هیچ کاری از پیش نخواهند برد.

تازه‌های مطبوعات
ایران- در حالی که وکیل بابک زنجانی تاش می‌کند این متهم نفتی را فردی 
دلسوز بیت‌المال معرفی کند و توپ واریز نشدن دو میلیارد یورو را به زمین شرکت 
نفت بیندازد، اکبر پالیزدار دبیر ستاد مبارزه با مفاسد اقتصادی در گفت و گو با این 
روزنامه گفت :کاش آقای زنجانی یک بار هم که شده، فقط یک حساب بانکی 

معرفی می‌کرد که حداقل پولی در آن باشد.
وطن امروز- امیرعبداللهیان دستیار ویژه رئیس مجلس در امور بین الملل گفت: 
آمریکا توان مقابله نظامی با ما را نخواهد داشت اما اگر روزی برد موش‌کهای ما به 
حداقل برسد و به تل‌آویو نرسد و تهدیدی برای‌شان نباشیم، این یعنی شروع تهدید 

جدی جنگ علیه ایران.
جام جم- این روزنامه در گزارشی با اشاره به نگرانی ها درخصوص اجرای 
قانون منع به کارگیری بازنشستگان نوشت: در پس این وداع با مدیران کهن سال که 
بیم خمودگی در نهادهای اجرایی کشور را بیشتر می‌کند، یک نگرانی نهفته است؛ 
این‌که مبادا جای خالی مدیران باسابقه را آقازاده‌هایی پر کنند که بدون توجه به 
شاخص‌های شایسته‌سالاری، صرفا به‌دلیل ملاحظات خانوادگی، روابط شخصی یا 

حزبی، می‌خواهند عهده‌دار مسئولیت‌های سنگین شوند.
صبح نو- این روزنامه در گزارشی با اشاره به اظهارات اخیر رئیس دولت 
اصلاحات درباره دولت روحانی نوشت: رسانه‌ها و فعالان اصلاح‌طلب تلاش 
می‌کنند عذرخواهی او برجسته شود،اما قسمت مهم آن سخنرانی آن جاست که 
می‌گوید: »ما از انتخاب خود پشیمان نیستیم!« عذرخواهی که به‌خاطر تکَرار بوده‌، 
اما با رنگ و لعاب سیاسی تلاش شده تا خیلی به چشم نیاید، حال آن که گرای 
غلط دادن به مردم گناهش بیش از یک عذرخواهی ساده است؛ در این میان 

جماعتی همچنان تبعیت از حرف و راهکار امثال خاتمی رو تکَرار می‌کنند.
اطلاعات- مدیرکل راهداری جاده ای استان اردبیل اعلام کرد: با برگزاری جلسات 
متعدد ودیداربا کامیون داران استان اردبیل برخی از مشکلات مهم آنان بررسی وحل 
شد. رحمتی افزود: به این ترتیب ۲۰ درصد به کرایه ها افزوده شد و نوبت دهی به 
کامیون داران نیزکاملا الکترونیکی شده و همچنین لوازم یدکی ولاستیک نیزازطریق 

وزارت صنعت تامین خواهد شد.
شرق- این روزنامه طی اطلاعیه ای در سایت خود نوشت: با توجه به افزایش 
هزینه‌های تولید روزنامه در چند ماهِ اخیر، و تلاش ما در زمینه ادامه انتشار روزنامه 
»شرق« به‌روال معمول و حفظِ کیفیت و تیراژ روزنامه، ناگزیر به حذفِ امکان بازدید 

رایگان سایت و به‌تبع آن فروشِ آنلاین مطالب از طریق سایت هستیم.
ارائه راهکار جالب به تجار برای کسب درآمد ارزی از آمرکیا

یک مقام مسئول در گزارشی به تعدادی از سازمان ها و فعالان اقتصادی با تشریح 
قانون رشد و فرصت آفریقا موسوم بهAGOA  اعلام کرده، آمریکا صادرات برخی 
محصولات تولیدی کشورهای زیرخط صحرا را بدون پرداخت حقوق و عوارض 
گمرکی به این کشور آزاد کرده که این موضوع فرصت خوبی برای این صنایع ایجاد 
و مزیت رقابتی بالایی را فراهم می کند و اکنون با هماهنگی های صورت گرفته 
این فرصت برای تولیدکنندگان ایرانی نیز به وجود آمده تا همچون همتایان خارجی 
خود امکان صادرات به ایالات متحده آمریکا و کسب درآمد قابل توجه ارزی را 

داشته باشند.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان:
شيرين سازي آب راهبرد اصلي تامين آب هرمزگان است

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: شيرين‌سازي 
آب كيي از اصلي ترين راهبردهاي تامين آب استان در دوره ميان مدت 
و بلند مدت است که با احداث آب شیرین کن های جدید مشکل بحران 
آب هرمزگان در بلند مدت حل خواهد شد.به گزارش روابط عمومی 
استانداری هرمزگان، رضا مدرس عنوان كرد: طی گزارش هواشناسی، 
چشم انداز خشکسالی در کشور پا برجاست است و منابع آب های پایدار 
و متعارف مانند سدها، آب های زیر زمینی و ... استان تحلیل رفته و در 
حال اتمام است.وی با اشاره به استراتژی استان در تامین آب مورد نیاز، 
خاطر نشان کرد: استراتژی استان هرمزگان به سمت استفاده از منابع آب 
غیر متعارف مانند استفاده از ظرفیت آب شیرین کن ها با توجه به شرایط 
و پتانسیل هرمزگان است.مدرس اضافه کرد: با در نظر گرفتن احیای سایر 
منابع آبی، حمایت از کشاورزی، صنعت و اشتغال با توجه به نیاز آب آنها، 
بهترین راه و مبنای تامین آب استان توسط آب شیرین‌کن‌هاست که این 
موضوع به اطلاع وزارت نیرو رسید و در خواست تخصیص آب از محل 
شیرین کردن و نمک زدایی توسط آب شیرین کن‌ها ارائه شده است.وی 
خطاب به مديران شرکت های آب منطقه ای، آب و فاضلاب شهری و 
روستایی استان در خصوص نیاز آبی بندرعباس گفت: منابع تامین آب 
شرب قابل برنامه ریزی )مصوب شرکت آب و فاضلاب کشور( در افق 
کوتاه مدت، میان مدت، بلند مدت تهیه و پس از تایید کارگروه استانی به 

شرکت آب و فاضلاب کشور اعلام شود.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خبر داد
تخليه و بارگيري 775هزار كانتينر در بندر شهید رجایی 

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون، 
775 هزار TEU كانتينر در بندر شهيد رجايي به عنوان بزرگترین بندر 
کانتینری ایران تخلیه و بارگیری شد.به گزارش روابط عمومی اداره کل 
بنادر و دریانوردی هرمزگان، اله مراد عفیفی پور گفت: بندر شهید رجایی با 
بهره مندی از پیشرفته ترین پایانه های کانتینری و برخورداری از تجهیزات 
روز دنیا، به عنوان بزرگترین و پیشرفته ترین بندر کانتینری ایران محسوب 
می‌شود که تخلیه و بارگیری 85 درصد کالاهای کانتینری در سطح کل 
بنادر کشور را پشتیبانی می کند.وی با تشریح عملکرد کانتینری بندر شهید 
رجایی طی چهار ماه نخست سال جاری، افزود: در این دوره زمانی، در 
مجموع 775 هزار و TEU 611 کانتینر)هر تی ای یو معادل یک کانتینر 
20 فوت( در بندر شهید رجایی تخلیه و بارگیری شد.به گفته عفیفی پور، از 
مجموع 587 هزار TEU کانتینر پر تخلیه و بارگیری شده طي چهار ماهه 
گذشته، نزدیک به 89 هزار TEU كانتينر در بندر شهيدرجايي ترانشيپ شده 
است.وی اضافه کرد: همچنین بیش از 144 هزار TEU کانتینر مربوط به 
 TEU 497 محموله‌های ترانزیتی بوده است.وی از جابجایی 139 هزار و
کانتینر صادراتی با رشد 9 درصدی و 195 هزار و TEU 333 کانتینر 

وارداتی با كاهش 22 درصدي در این بندر خبر داد.

افزایش 4 درصدی جابجایی مسافر در راه آهن هرمزگان
 جابجایی مسافران در چهارماهه اول سال جاری نسبت به مدت  
مشابه  سال گذشته با افزایش چهار درصدی همراه بوده است. به گزارش 
ایسنا، مدیرکل راه‌آهن هرمزگان افزود: جابجایی مسافران در چهارماهه 
اول سال جاری نسبت به مدت  مشابه سال گذشته 4 درصد افزایش 
داشته که این جابجایی به‌وسیله 218 رام قطار به‌صورت رفت‌وبرگشت 
به تعداد 98 هزار و 43 نفر مسافر از مبادی تهران، مشهد و اصفهان 
انجام‌گرفته است. محمد پورفخری با بیان اینکه همچنین تعداد 5 هزار و 
100 خودرو در این مدت به‌وسیله واگن‌های خودروبر حمل شده است، 
اضافه کرد: آمارها نشان می‌دهد در این زمینه نسبت به مدت مشابه سال 

گذشته 11 درصد افزایش نیز صورت گرفته است. 
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سرمقاله

روزی برای خبرنگار
  شهيد محمود صارمي خبرنگار ايراني و مسئول دفتر 
خبرگزاري جمهوري اسلامي ايران در مزار شريف بود كه در 
سال 1377 در جريان كشتار ديپلمات هاي ايراني در مزار 
شريف كشته شد و شوراي فرهنگ عمومي كشور در اولين 
سالگرد اين رخداد، 17 مرداد ماه را به عنوان »روز خبرنگار« 
نامگذاري كرد.هر چند با نامگذاري اين روز به عنوان روز 
خبرنگار گراميداشت فعالان اين بخش ساماني به خود گرفت؛ 
اما هنوز به نظر مي رسد برخي از متوليان امور به ارزش كار 
خبرنگاران واقف نيستند.خبرنگار و روزنامه نگار با خلق 
بهترين آثار و واژه ها در تلاش است درد و مشكلات مردم 
را بازگو كند اما وقتي كه به مشكلات خود مي رسد چيزي 
نمي‌نويسد.او براي مردم مي نويسد اما كسي براي او نمي‌نويسد. 
اگر نبود شهادت عزيزاني مثل شهيد محمود صارمي شايد 
روزي براي خبرنگار نامگذاري نمي شد و كسي نيز بهانه‌اي 
نمي يافت از او بنويسد.آناني كه اهميت مأموريت و رسالت 
خبرنگاران در انعكاس درست و سريع پيام را مي‌دانند، فعاليت 
اصحاب قلم در رسانه كه بي ادعا به اين فعاليت شبانه‌روزي 
اهتمام دارند را ارج مي نهند.در روزگاري كه از آن به عصر 
اطلاعات و فن آوري نام مي برند، نقش خبرنگار بيش از 
همه مورد توجه است زيرا آنان تازه ترين اطلاعات را در 
اختيار مخاطبان قرار مي دهند.در دنياي كنوني اين خبرنگاران 
رسانه ها هستند كه با تيزهوشي ودقت، نقش واسطه بين مردم 
و مسئولان را ايفا مي كنند. آن ها، از يك طرف درد دل مردم 
را مي شنوند و به مقامات بالا انتقال مي دهند، و از سوي ديگر، 
پاسخ هاي مسئولان را به آگاهي مردم مي رسانند. نقد عملكرد 
خوب يا بد حاكمان در رسانه ها، از ديگر وظايف خبرنگاران 
است كه به بالندگي نظام و نيز پاسخگو بودن مسئولان ياري 
مي رساند.خبرنگاران با ايفاي نقش صحيح خود مي توانند 
جامعه را به سوي پيشرفت سوق دهند و از مسائل حاشيه‌اي 
پرهيز كنند.نقش خبرنگاران در جنگ تحميلي انكار ناپذير 
است و آنان در طول هشت سال دفاع مقدس با توليد هزاران 
خبر و گزارش برگ زريني از تاريخ روزنامه نگاري كشور را 
به نمايش گذاشتند.آنان با رشادت و فداكاري هاي خود در 
دفاع مقدس از بين گلوله ها، خمپاره ها و ميدان هاي مين، 
گزارش و خبر تهيه مي كردند. در آمار بنياد شهيد 244 شهيد، 
50 جانباز و 12 آزاده خبرنگار به ثبت رسيده است و اين 
نشان دهنده حضور فعال اين قشر در عرصه هاي خبري نقاط 
جنگي و بحراني است.خبرنگار در محل وقوع رويدادها، چشم 
 و گوش رسانه و چشم و گوش مردم است. او بايد به كشف 
حقيقت ها بپردازد و آن را در كمترين زمان به مخاطبان خود 

برساند.
     علی زارعی

  فرماندار بندرعباس گفت: 
نخستین دغدغه جدی و مورد 
بحث در کشور و به تبع آن 
در هرمزگان و مرکز استان، 
کمبود منابع آبی است که گذر از این بحران نیاز به مدیریت مردم و 

همکاری مسوولان و اصحاب رسانه دارد.
  به گزارش ایرنا، احمد پویافر در یک نشست خبری افزود: به دلیل 
خشکسالی های پی در پی منابع آبی هرمزگان تحلیل رفته و سد استقلال 
میناب به عنوان منبع اصلی تامین آب مردم بندرعباس اکنون به حجم مرده 
رسیده و سدهای شمیل و نیان نیز به پایین ترین سطح خود رسیده است.
وی بیان داشت: اکنون بیشترین منابع آب مردم بندرعباس از چاه های 
پایین دست شمیل و نیان تامین می شود.فرماندار بندرعباس اظهارکرد: 
هم چنین برای تامین آب شرب بندرعباس تا اواخر مرداد ماه جاری 20 
هزار مترمکعب از آب شیرین کن 100 هزار مترمکعبی این شهرستان وارد 
مدار آبرسانی می شود و تا پایان سالجاری نیز 20 هزارمترمکعب دیگر به 

آن اضافه می شود.وی گفت: اگر مردم در این مقطع حساس برای گذر از 
بحران بی آبی همکاری نداشته باشند، بخش های بیشتر شهر بندرعباس با 
مشکل کم آبی و بی آبی مواجه خواهد شد.پویافر ابرازداشت: در این راستا، 
آب و فاضلاب شهری هرمزگان برای کاهش و صرفه جویی در مصرف 
آب نصب سر شیرهای کاهنده مصرف آب خانگی را در دست اقدام دارد.

این مسوول یادآورشد: هم چنین با توجه به فصل تابستان و گرمای هوا، 
میزان مصرف برق نیز درهرمزگان افزایش پیدا کرده که باید همه مردم در 

این بخش نیز همکاری لازم را داشته باشند.
پویافر ابراز داشت: تعطیلی اداره های دولتی در روزهای پنجشنبه هر هفته 
و خاموشی ها نیز برای صرفه جویی در مصرف برق و آب بوده که این 

کار می تواند مصرف برق را تا حدودی کاهش دهد.
وی هم چنین به التهاب بازار و گرانی اشاره کرد و گفت: بدخواهان نظام 
و انقلاب با این اقدام بدنبال ناامن کردن فضای بازار و ایجاد ناامیدی بین 
مردم هستند که گذر از این شرایط نیز نیاز به همدلی و وحدت بیشتر بین 

مسوولان و ارگان های متولی دارد تا کمترین فشار به مردم وارد شود.

فرماندار بندرعباس در بخش دیگری از سخنان خود گفت: امسال یک 
هزار و 440 میلیارد ریال اعتبار برای اجرای 365 طرح عمرانی از محل 
اعتبارات تملک دارایی و سرمایه ای استان به این شهرستان اختصاص 
یافته است.پویا فر افزود: بیشترین اعتبارات با توجه به خشکسالی های 
پی در پی و بحران منابع آبی در حوزه های آب و سپس راهداری و 
حمل و نقل و آموزش هزینه می شود.وی بیان داشت: بهداشت و درمان، 
فرهنگ و هنر، ورزش وجوانان، کشاورزی و عمران روستایی در اولویت 

بعدی اختصاص اعتبارات عمرانی قرار دارند.
فرماندار بندرعباس یاد آور شد: به مناسبت هفته دولت نیز 160 طرح 

عمرانی با اعتبار 618 میلیارد ریال به بهره برداری می رسد.
پویا فر اضافه کرد: بیشترین اعتبارات در حوزه طرح های شهر قلعه 
قاضی با 93 میلیارد ریال، حوزه میراث فرهنگی و صنایع دستی 92 
میلیارد ریال، صنعت، معدن و تجارت 81 میلیارد ریال، نوسازی، توسعه 
و تجهیز مدارس 50 میلیارد ریال و عمران روستایی 44 میلیارد ریال 

هزینه شده است.

فرمانداربندرعباس :

 بحران آب دغدغه جدی بندرعباس است

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان گفت: در هرمزگان عزم جدی برای 
مبارزه و مقابله با قاچاق و عرضه مواد مخدر 
وجود دارد و در صورت حمایت و پشتیبانی از 
سوی مرکز در این عرصه بندرعباس می تواند به 

شهری عاری از معتاد تبدیل شود.
 به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز 
اکرمی در نشست شورای هماهنگی مبارزه با مواد 
مخدر استان هرمزگان، به تغییر مسیر ترانزیت مواد 
مخدر از خشکی به دریا اشاره کرد و بيان داشت: 
عمده قاچاق مواد مخدر در استان از مسیر دریا انجام 
می شود که می توان با به روز رسانی و ارتقاء تجهیزات 

در حوزه دریا به کاهش این معضل کمک کرد.
وی اضافه کرد: هرمزگان نیازمند تجهیز و نوسازی 

ناوگان بازدارنده در امر مبارزه با مواد مخدر چه از 
طریق دریا و همچنين خشکی است تا بتوان هزینه 

و ریسک حمل مواد مخدر در استان را افزایش داد.
اکرمی تصریح کرد: زمانی که هزینه و ریسک حمل 
مواد مخدر بر درآمد آن افزایش یابد، قاچاقچیان دیگر 
حاضر به خطر کردن و متحمل شدن هزینه گزاف براي 
آن نخواهند شد و این خود یک عامل بازدارنده در 

عرصه حمل و نقل مواد مخدر خواهد شد.
وی بر ضرورت همپوشانی فعالیت های عرصه مبارزه 
با مواد مخدر در بین دستگاه های مربوطه تاکید کرد و 
گفت: مبارزه با مواد مخدر به مانند تکمیل یک پازل 
است و هر ارگان اگر  عملکرد خود را با هدف تکمیل 
این پازل انجام دهد حتما زودتر به نتیجه خواهد رسید.
اکرمی افزود: باید از موازی کاری در عرصه مبارزه 

و مقابله با مواد مخدر پرهیز شود زیرا موازی کاری 
در هر عرصه ای غیر از اتلاف انرژی و هزینه، چیز 

دیگری در پی نخواهد داشت.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
گفت: جمهوری اسلامی ایران صادق ترین کشور در 
امر مبارزه با مواد مخدر است و شاهد این موضوع 
تعداد بالای  شهدای این حوزه است و این امر خود 
به تنهایی نشانگر صداقت جمهوری اسلامی ایران در 

این عرصه می باشد.
وی بر اثر بخش بودن برنامه های مبارزه با مواد مخدر 
تاکید کرد و گفت: باید در تمامی حوزه های مبارزه 
و مقابله با مواد مخدر اثربخش بودن برنامه ها را مد 

نظر داشت.
اکرمی با بیان اینکه در ماه های سرد سال سیل معتادین 

از دیگر استان ها به هرمزگان سرازیر می شود، افزود: 
باید برای مقابله با این معضل نیز برنامه داشت و ستاد 
مبارزه با مواد مخدر کشور نیز در این عرصه به استان 
کمک کند.وی با اشاره به وجود معتادین متجاهر 
در بندرعباس و دیگر شهرستان های استان گفت: 
شهرداری ها و نیروی انتظامی استان در جمع آوری 
این گونه معتادین اقدامات موثری انجام می دهند اما 
به دلیل کمبود فضا در نگهداری و اعتبارات مورد نیاز 

اقدامات صورت گرفته موثر نخواهد بود.
شايان ذكر است؛ در پایان این نشست از زحمات 
دکتر  محمود حسین پور دبیر سابق شورای هماهنگی 
مبارزه با مواد مخدر استان هرمزگان قدرداني و ابراهیم 
فرهادی نیا به عنوان دبیر جدید این شورا معرفی شد.

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد

عزم جدی برای مبارزه با قاچاق مواد مخدر

    

  مدیرکل محیط زیست هرمزگان گفت: حفظ محیط زیست یک 
وظیفه همگانی است و تک تک افراد جامعه باید در حفظ محیط 

زیست مشارکت داشته باشند. 
  به گزارش فارس، مجید وفادار در جمع خبرنگاران گفت: با توجه به 
گستردگی استان و کمبود نیرو و امکانات در اداره کل محیط زیست 
استان، نیاز است نیروهای بومی و سازمان‌های مردم نهاد به محیط 

زیست کمک کنند و یاریگر بیشتر ما در حفظ محیط زیست باشند.
مدیرکل محیط زیست هرمزگان عنوان کرد: با توجه به تغییرات آب و 
هوایی و خشکسالی و کمبود منابع آبی نیاز به مشارکت همه آحاد مردم 
در حفظ محیط زیست وجود دارد تا بتوانیم به اهداف‌مان دست یابیم.

وفادار با اشاره به اینکه مدیریت پسماند در شهرستان بستک به 
صورت بسیار مناسب در حال اجراست گفت: با همت مسؤولان 
شهرستان بستک و همکاری مردم خوب این شهرستان پسماند از 
مبدا خوب مدیریت می‌شود و این شهرستان در موضوع جمع‌آوری و 

تفکیک پسماند از مبدا در استان در مقام اول قرار دارد.
مدیرکل محیط زیست استان هرمزگان با بیان اینکه اگر پسماند 
مدیریت نشود برای مردم و جامعه معضل بسیار بزرگی بوجود خواهد 
آورد گفت: عدم مدیریت پسماند باعث آلوده نمودن منابع خواهد شد 

که باعث بیماری و از بین رفتن منابع موجود می‌شود.
وی همچنین گفت: دغدغه ما حفظ جامعه و محیط زیست است که در 

شهرستان بستک در حفظ محیط زیست بسیار خوب اقدام شده است.
این مقام مسؤول با بیان اینکه در شهرستان بستک صنایع بزرگی وجود 
ندارد گفت: وجود مرغداری‌ها و کشتارگاه‌ها در شهرستان بستک به 
اشتغالزایی کمک نموده‌اند اما این صنایع باید در چارچوب فن‌آوری 
 باشند و از تکنولوژی روز استفاده نمایند تا آلودگی‌ها به حداقل 

برسد.
وفادار افزود: ما با هیچ فعالیت صنعتی کارگاهی و دامی مخالف نیستیم 
بلکه با همه فعالیت‌هایی که به اشتغالزایی کمک می‌کند موافقیم اما به 
شرطی که به منابع طبیعی و محیط زیست و مردم صدمه و لطمه نزنند.

مدیر کل محیط زیست هرمزگان:
نیروهای بومی به محیط زیست کمک کنند

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

17 مرداد 
روز بزرگداشت خبرنگار مبارک باد
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طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

خبر 

با اجرای عملیات آبخیزداری و آبخوانداری در هرمزگان؛ 
220 میلیون مترمکعب آب شیرین کنترل می شود  

  سرپرست معاونت آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان گفت: در راستای اقتصاد مقاومتی، طرح های آبخیزداری 
در حوزه آبخیز رودخانه های شور استان با هدف کنترل سیلاب 
سرشاخه‌های آب شیرین قبل از تماس با گنبد های نمکی و ورود به 
رودخانه های شور برنامه ریزی شده است.ابراهیم جعفری تختی نژاد 
افزود: بر اساس مطالعات موجود بخش قابل ملاحظه ای از سیلاب های 
قابل کنترل به واسطه عبور از گنبد های نمکی و تشکیلات نامناسب 
زمین شناسی در حال حاضر شور و از حیض انتفاع خارج می گردد. 
وی گفت: این در حالی است که مهار 220 میلیون متر مکعب آب در 
1030 نقطه در سطح 411 هزار هکتار در سرشاخه های آب شیرین 
قبل از تماس با گنبدهای نمکی و ورود به رودخانه های شور در برنامه 
آبخیزداری هدف گذاری شده است که این امر علاوه بر ایجاد پتانسیل 
کنترل سیلاب در سرشاخه های شیرین و تغذیه آبخوان های مناطق 
اجرای طرح، به لحاظ کاهش حجم سیلاب شور در پایین دست از 
شدت تخریب منابع آب و خاک دشت های پایین دست نیز کاسته می 
شود.سرپرست معاونت آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان گفت: حوزه آبخیز رودخانه های شور استان به مساحت 
3280000 هکتار 46 درصد سطح استان را در بر گرفته است، این 
میزان وسعت با احتساب سرشاخه هایی که واقع در استان‌های همجوار، 

معادل 5680000 هکتار را تشکیل می دهد.

دبیر ستاد ممیزی اراضی شهرداری بندرعباس مطرح کرد
لزوم تائید اطلاعات اراضی منطقه یک و دو بندرعباس

  دبیر ستاد ممیزی املاک و اراضی شهرداری بندرعباس از پایان 
ممیزی املاک در مناطق یک و دو شهر خبر داد و گفت: صاحبان املاک 
باید با در دست داشتن مدارک نسبت به بررسی نهایی اطلاعات ثبت 
شده اقدام کنند.به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل شهرداری 
بندرعباس، وحید بارانی با اعلام این خبر اظهار کرد: مديريت شهری 
برای برنامه‌ريزی و تصميم‌گيری در حوزه مسائل شهری نيازمند 
اطلاعات دقيق و به هنگام از شهر می‌باشد که يکی از مهمترين بان‌کهای 
اطلاعاتی، بانک اطلاعات املاک است.وی با اشاره به اینکه برای دست 
يافتن به اين مهم بايد بازديد ميدانی صورت بگيرد و اطلاعات مربوط 
به املاک در فرم‌های خاصی که برای اين منظور تهيه شده، ثبت گردند، 
افزود: نکته مهم در اين زمينه دستورالعمل‌های ثبت و گردآوری اطلاعات 
است که بايد به نحوی تعريف شوند تا همه مميزين بازديد، درک واحدی 
از آن داشته باشند.دبیر ستاد ممیزی املاک و اراضی شهرداری بندرعباس 
با اشاره به اینکه مميزی اراضی يعنی طبقه‌بندی و برداشت اطلاعات 
از فضاهايی که دارای کاربری‌های مختلف هستند، خاطرنشان کرد: با 
اتمام ممیزی در مناطق یک و دو بندرعباس و ثبت اطلاعات مورد 
نظر، صاحبان املاک این مناطق باید با در دست داشتن مدارک مربوط 
به ملک خود به شهرداری منطقه مربوطه مراجعه کرده تا در صورت 
مغایرت، شهرداری نسبت به رفع مغایرت اقدام کند.بارانی اضافه کرد: 
در اجرای این طرح، اطلاعات مربوط به کلیه املاک و اراضی 21 محله 
در محدوده منطقه یک و 15 محله در محدوده منطقه دو به طور کامل 

برداشت شده است.

تابستان برای نوجوانان زمان بسیار خوبی برای کارآموزی است 
آنها باتوجه به علاقه مندی هایی که دارند، می توانندکارهای مختلف انجام دهند 

معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه 
منابع استانداري هرمزگان گفت: موضوع 
نظارت  بر تخصيص اعتبارات اشتغال فراگير 
و روستايي براي تحقق اهداف طرح به ويژه 
در زمينه ايجاد اشتغال مهم و ضروری است و 
در اين رابطه كميته نظارت بر توزیع اعتبارات 

در استان فعال شد.
به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، 
دكتر ايرج حيدري در نشست كارگروه تخصصي 
اشتغال هرمزگان كه با محوريت پيگيري جذب 
اعتبارات اشتغال روستايي و فراگير برگزار شد، 
عنوان كرد: جذب كامل سهم استان از محل 
 اشتغال فراگير و روستايي  مي تواند نقش

 به سزايي در بهبود توليد و اشتغال استان  در 
پي داشته باشد.وي گفت: بانك هاي عامل استان 
عملكرد خوبي در تخصيص اعتبارات اشتغال 
روستايي و فراگير در سطح استان داشته اند كه 
اين روند بايد با سرعت بيشتري ادامه داشته 
باشد.وی با تقدير از عملكرد بانك كشاورزي 
استان در جذب كامل اعتبارات اختصاص يافته 
به اين بانك از محل اشتغال روستايي و فراگير، 
خاطرنشان كرد: ساير بانك هاي استان همچون 

پست بانك و صندوق كارآفريني استان  سرعت 
خود را در تخصيص اعتبارات بالا ببرند و اگر 
موانعي در مسير جذب كامل اعتبارات اشتغال 
روستايي  و فراگير دارند به استانداري منعكس 
تا از طريق وزارت كشور و كارگروه كشوري 

پيگيري و مرتفع گردد.
وي گفت: كميته نظارت بر پرداخت تسهيلات 
اشتغال روستايي و فراگير سريعا  با محوريت  
دفتر سرمايه گذاري استانداري ، اداره كل تعاون، 

كار و رفاه امور اجتماعي استان، سازمان مديريت 
و  برنامه ريزي استان ، دستگاه هاي متولي 
طرح‌ها و بانك هاي عامل کار خود را در استان 
آغاز نماید.حيدري تصريح كرد: كميته نظارت 
وظيفه دارد بررسي كند اعتبارات تسهيلات 
اشتغال روستايي و فراگير كه به متقاضيان طرح 
ها پرداخت مي گردد در محل دقيق خود و با 

هدف ايجاد اشتغال صرف مي گردد.
معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 

استانداري هرمزگان خاطرنشان كرد: بررسي 
ميزان پيشرفت طرح ها وظيفه كميته نظارت است 
و پس از تاييد اين كميته اقساط بعدي طرح ها 

توسط بانك هاي عامل پرداخت خواهد گردد.
حيدري خاطرنشان كرد: بانك هاي عامل تا 
پيشرفت طرح ها از سوي كميته نظارت مورد 
تاييد قرار نگرفته است از پرداخت اقساط بعدي 
طرح ها  خوداري كنند.وی با اشاره به اهميت 
تحقق مقوله مهم اشتغال در توزيع اعتبارات 
اشتغال فراگير و روستايي، بيان داشت: اعتباراتي 
كه در حوزه اشتغال روستايي و فراگير توزيع 
مي گردد بايد به اهداف واقعي خود در حوزه 
اشتغال و توليد دست يابد و اين اعتبارات به افراد 

واجدالشرايط اختصاص يابد. وي افزود: كميته 
نظارت وظيفه دارد از آغاز پرداخت تسهيلات 
تا پايان روند اجراي طرح بر روند پيشرفت كار 
نظارت كند و از هر مرحله پيشرفت طرح ها به 

كار گروه به صورت مستند گزارش ارائه نمايد.
  حيدري  با اشاره به تجربه موفق چندين ساله 
كميته امداد امام خميني )ره( در اجراي طرح‌هاي 
خرد اشتغالزايي، عنوان كرد: ساير نهاد هاي 
حمايتي استان همچون بهزيستي و بنياد شهيد از 
تجربيات كميته امداد امام خميني)ره( در اجراي 
طرح هاي خرد اشتغالزايي با هدف توانمند سازي 
مددجويان خود با استفاده از تسهيلات اشتغال 

روستايي و فراگير  بهره بگيرند.

مدیران و متولیان بازار هرمزگان طی نشست تخصصی 
مشترک، ضمن بررسی مشکلات فعالان امور صنفی، 
جهت عبور از موانع و ایجاد آرامش و ثبات و همچنین 

افزایش حمایت از بازاریان استان، چانه‌زنی کردند. 
  به گزارش فارس، در این جلسه که با حضور نماینده 
سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان، رئیس‌ پلیس 
اداره نظارت بر اماکن عمومی استان، هیات رئیسه اتاق 
اصناف مرکز استان و روسای اتحادیه‌های صنفی بندرعباس 
در سالن جلسات اتاق اصناف مرکز استان برگزار شد، 
موضوع شناسایی و برخورد با واحدهای صنفی فاقد پروانه 
و همچنین مصوبات کمیسیون تنظیم بازار، مورد بررسی قرار 

گرفت.   
  سازمان صمت به عنوان نماینده دولت از 

بازایان حمایت کند
عبدالمجید جلالی در آغاز جلسه پیگیری مصوبات 
کمیسیون نظارت 4 ماهه سال جاری و مباحث تنظیم 
بازار، اظهار داشت: وضعیت رسیدگی به واحدهای صنفی 
فاقد پروانه کسب، در برخی اتحادیه‌ها نامناسب است، البته 
بایستی از فعالیت قابل تحسین برخی اتحادیه‌ها در این 
خصوص نیز تقدیر کرد.وی در ادامه با تشکر از مدیران 
مجتمع‌های تجاری استان به سبب همکاری با اتحادیه‌ها 
افزود: یکی از مشکلات کنونی واحدهای صنفی به‌روز 
نبودن ثبت اطلاعات صنفی منجر به صدور پروانه کسب 
است که مشکلات عدیده‌ای را نیز برای اتاق اصناف 
هرمزگان در راستای پیگیری حقوق صنوف در اتاق اصناف 
ایران به‌وجود خواهد آورد.رئیس اتاق اصناف بندرعباس 
ادامه داد: عدم بروزرسانی این اطلاعات، نمایندگان 
هرمزگان را در رقابت با سایر استان‌ها برای پیگیری حقوق 

فعالان صنفی استان، دچار مشکل خواهد کرد.
جلالی با درخواست از اتحادیه‌های فعال استان یادآور 
شد: امید است با ثبت و به‌‌روز رسانی اطلاعات متقاضیان 
صدور پروانه کسب در اتحادیه‌ها، نمایندگان هرمزگان را 
برای حضور فعال در پارلمان صنفی کشور یاری رسانند.

عضو کمیسیون نظارت سازمان صمت ادامه داد: توجه داشته 
باشید، تمام استعلامات صدور پروانه کسب با استفاده از 
پست سفارشی انجام شود و در صورت عدم پاسخگویی 
هرکدام از دستگاه‌های متولی در موعد مقرر، اقدام به 
صدور پروانه شود.رئیس اتاق اصناف مرکز هرمزگان 
در ادامه با بیان اینکه تخلفات واحدهای صنفی موجب 
کم‌رنگ شدن خدمات اتحادیه‌ها، می‌شود، افزود: بایستی 
با رصد فعالیت‌های واحدهای صنفی و شناسایی واحدهای 
غیرمجاز و فاقد پروانه کسب در راستای کاهش تخلفات 

صنفی واحدهای فعال اقدام کرد.
 جلالی در ادامه با تشکر از همراهی اتحادیه‌های فعال در 
بازرسی‌های انجام شده از بازار استان، گفت: امیدواریم 
روسای اتحادیه‌های صنفی برای شناسایی و رفع مشکلات 
واحدهای صنفی حضور پررنگ‌تری داشته باشند.وی تاکید 
کرد: سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان موظف است 
به عنوان نماینده دولت برای رفع مشکلات بازار و حمایت 
از واحدهای صنفی، مشکلات بازار را شنیده و در مقام 
پاسخگویی حاضر شود.نماینده هرمزگان در اتاق اصناف 
ایران اظهار داشت: بایستی این موضوع را نیز مدنظر داشته 
باشید، تا زمانی که ما به درد دل بازاریان گوش فراندهیم و 
به مطالبات آنان پاسخی در خورشان آنان ندهیم، مشکلات 

در جای خود باقی خواهد ماند.  
  دیگر زمان برپایی همایش نیست/ثبات در بازار 

نیازمند عملگرایی است
در ادامه این جلسه یوسف ذاکری رئیس اداره امور اصناف 
و امور تشکل‌های صنفی سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری در راستای 
شفافیت بازار، اظهار داشت: بایستی تمام تلاش خود را برای 
انجام اقدامات لازم جهت ایجاد شفاف‌سازی فعالیت‌های 
بازار به کار بندیم. وی در ادامه با بیان اینکه مدیریت بازار 
بایستی از کف بازار آغاز شود، افزود: حضور مدیران متولی 
بازار به خصوص، روسای اتحادیه‌های صنفی جهت بازدید 

از بازار موجب ثبات و آرامش خواهد شد.

رئیس اداره امور اصناف و امور تشکل‌های سازمان صمت 
هرمزگان تصریح کرد: بازرسی از واحدهای صنفی در 
راستای استفاده از برچسب قیمت کالا مطابق ماده 15 قانون 
نظام صنفی در دستور کار قرار داده تا همه فعالان صنفی 
ملزم به رعایت این قانون شوند.ذاکری در ادامه با اشاره 
به فعالیت بیش از 17 هزار واحد صنفی در مرکز استان 
خاطرنشان کرد: با توجه به برگزاری جلسات ستاد احتکار 
و اختفا، اتحادیه‌های وظیفه دارند واحدهای صنفی را در 
خصوص ثبت انبارهای کالای خود در سامانه جامع انبارها، 
تشویق و ترغیب کنید.وی در ادامه با اعلام آمادگی سازمان 
صمت و برای حضور در بازار و همراهی با روسای اتحادیه، 
برای بازدید از بازار گفت: امروز دیگر زمان برپایی همایش 
نیست، بایستی به صورت عملیاتی وارد بازار شده و برای رفع 

مشکلات حوزه بازار گام برداریم.

رئیس اداره امور اصناف و تشکل‌های صنفی سازمان 
صنعت، معدن و تجارت هرمزگان، شناسایی و برخورد 
با واحدهای صنفی فاقد پروانه کسب در هرمزگان را از 
اولویت‌های اتاق اصناف و اتحادیه‌های امور صنفی دانست 
و بیان داشت: عدم شناسایی واحدهای صنفی، زمینه 

مدیریت و نظارت بر آنان را با مشکل مواجه می‌سازد.
ذاکری در ادامه با تاکید بر ضرورت همکاری اداره نظارت 

بر اماکن عمومی هرمزگان برای پلمپ واحدهای صنفی 
غیرمجاز و فاقد پروانه کسب بیان داشت: در راستای 
حمایت از واحدهای صنفی قانونمند بایستی از تمام 

ظرفیت‌های موجود بهره گرفت.
  حذف قوانین دست‌وپاگیر توسط دستگاه‌های 

متولی صدور پروانهک‌سب
مسعود محمد شاهی، نائب رئیس اتاق اصناف مرکز 
هرمزگان در ادامه این جلسه با اشاره به مشکلات و تبعات 
واحدهای فاقد پروانه کسب برای صنوف قانون‌مند اظهار 
داشت: تناسب برخورد با توجه به رشد آمار واحدهای فاقد 
پروانه کسب وجود ندارد.وی در ادامه با اشاره به عوامل 
تداوم فعالیت واحدهای فاقد پروانه کسب افزود: متاسفانه 
برای برخورد با این واحدها تاکنون جدیتی صورت نگرفته 
و به دلایل مختلفی پلمپ این واحدها با تاخیر صورت 

می‌گیرد. 
این عضو کمیسیون نظارت تصریح کرد: برای اجرای دقیق 
قانون بایستی پذیرفت که حساب افراد متخلف با افراد 
قانونمند جداست البته برای ایجاد تامل بیشتر مدت زمانی 
نیز برای گذراندن فرایند تحصیل پروانه کسب به واحدهای 
صنفی فرصت داده می‌شود.محمدشاهی در ادامه خاطر نشان 
کرد: وظیفه ذاتی اتاق اصناف مرکز استان و اداره نظارت 
بر اماکن عمومی است که در شناسایی و پلمپ واحدهای 
فاقد پروانه کسب اقدام و همکاری کنند.وی با اشاره به 
مشکلاتی که اکنون در راستای اخذ پروانه کسب وجود 
دارد افزود: برخی قوانین غیرکارشناسی دستگاه‌های مرتبط 
تنها به عنوان مانعی برای متقاضیان پروانه کسب محسوب 
می‌شود.نائب رئیس اول اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان 
تاکید کرد: متاسفانه برخی از دستگاه‌های متولی با بروکراسی 
دست و پاگیر اداری و دستورالعمل‌های غیرضروری در 
فرایند صدور پروانه کسب تاخیر ایجاد می‌کنند.وی در ادامه 
درخواست کرد: ادارات و دستگاه‌های متولی صدور پروانه 
کسب تلاش کنند تا با حذف قوانین دست و پاگیر به کاهش 

زمان اجرای این فرایند کمک کنند.

  نانوایان آزادپز اجازه تامین آرد از سایر 
استان‌ها را دارند

احترامی رئیس اتحادیه نانوایان بندرعباس در ادامه این 
نشست با اشاره به پائین بودن کیفیت آرد در بندرعباس 
و عدم تامین آرد با کیفیت در استان بیان‌ داشت: تصمیمات 
استانی بر این بوده که اگر نانوایی آرد مصرفی خود را از 
سایر استان‌ها تامین کند سهمیه سوخت وی تائید نمی‌شود.

وی با بیان اینکه اینگونه برخوردها در این مقطع زمانی به 
هیچ وجه مناسب نیست افزود: نانوایان آزادپز طبق قانون 
اجازه دارند آرد مورد نیاز خود را از هر استانی که خواستند 
تامین کنند و بنده بر اساس این قانون درخواست دارم 
مشکل سوخت نانوایان را که به بهانه عدم تامین آرد از 

استان با مشکل مواجه شده‌اند را برطرف سازند.
  ایجاد ثبات آرامش بازار با بهره‌گیری از تجارب 

اتاق اصناف
 علی بخشی رئیس پلیس اداره نظارت بر اماکن عمومی 
استان با اشاره به مشکلات موجود در حوزه واحدهای فاقد 
پروانه کسب اظهار داشت: بررسی مشکلات مطروحه در 
این جلسه و نوشتن تحلیل و پیگیری آن را در دستور کار 
قرار خواهیم داد. وی با تشکر از ایجاد امنیت در بازار و 
تلاش برای رفع مشکلات در این حوزه گفت: تلاش داریم 
با استفاده از تجربیات اتاق اصناف و اتحادیه‌های صنفی در 
راستای ایجاد ثبات و آرامش بازار برنامه‌ریزی کرده و گام 
برداریم. رئیس پلیس اداره نظارت بر اماکن عمومی استان 
هرمزگان با اشاره به ضرورت شناسایی و پلمپ واحدهای 
غیرمجاز و فاقد پروانه کسب، بیان داشت: برخی مشکلات 
موجود در روند این موضوع بایستی بررسی و رفع شود 
تا این درخواست با سرعت بیشتری عملی گردد. وی در 
ادامه با بیان اینکه پیگیری پلمپ واحدهای صنفی غیرمجاز 
وظیفه ذاتی اداره نظارت بر اماکن عمومی نیست ادامه داد: 
درخواست داریم اتحادیه‌های صنفی نماینده‌های خود را در 
موعد مقرر طبق قانون برای انجام فرایند پلمپ به اداره اماکن 

معرفی نمایند.

طی نشستی مشترک انجام شد

چانه‌زنی برای ایجادآرامش در بازار هرمزگان
سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان موظف است برای رفع مشکلات بازار و حمایت از واحدهای صنفی، مشکلات بازار را شنیده و در مقام پاسخگویی حاضر شود

,,
یکی از مشکلات کنونی واحدهای 
صنفی به‌روز نبودن ثبت اطلاعات 
صنفی منجر به صدور پروانه کسب 
است که مشکلات عدیده‌ای را 
نیز برای اتاق اصناف هرمزگان در 
راستای پیگیری حقوق صنوف در اتاق 

اصناف ایران به‌وجود خواهد آورد

اصلاحیه آگهی برگزاری مناقصه عمومی ) ارزیابی کیفی( 
مناقصه شماره : 3.163.590 

 شرکت گاز استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه تهیه مصالح و اجرای 20 کیلومتر شبکه توزیع گاز پلی اتیلن بهمراه 650 انشعاب 
پلی اتیلن بصورت پراکنده در سطح شهرستان حاجی آباد را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای و انعقاد قرارداد، به پیمانکار 

واجدشرایط به شرح ذیل واگذار نماید: 
1- موضوع مناقصه : تهیه مصالح و اجرای 20 کیلومتر شبکه گازرسانی بهمراه نصب 650 علمک بصورت پراکنده در سطح شهرستان 
 حاجی آباد  2- مدت قرارداد : 360 روز تقویمی 3- نوع و مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه : ضمانتنامه های مقرر در جداول 

آیین نامه تضمین معاملات دولتی مبلغ ضمانت نامه 1.350.000.000 ریال 
4- نام و نشانی مناقصه گزار : شرکت گاز استان هرمزگان به نشانی : بندرعباس - بلوار گاز - شهرک فجر - شرکت گاز استان 
هرمزگان 5- تاریخ تحویل و بازگشت اسناد ارزیابی کیفی پیمانکاران: مناقصه گران بایستی حداکثر یک هفته پس از تاریخ انتشار 
آگهی نسبت به تکمیل و ارائه اسناد ارزیابی کیفی اقدام نمایند. )به مدارک ارزیابی ارائه شده در بعد از موعد مقرر هیچگونه ترتیب 
اثری داده نخواهد شد. ( 6- تاریخ تحویل اسناد مناقصه به پیمانکاران و جلسه بازگشایی پاکات : متعاقباً بعد از ارزیابی کیفی به اطلاع 

شرکتهایی که حائز حداقل امتیاز طبق اسناد ارزیابی کیفی جهت شرکت در مناقصه شده باشند خواهد رسید. 
7- شرکتها می توانند با مراجعه به پایگاه ملی مناقصات به نشانی ذیل و یا با پرداخت فیش بانکی به مبلغ 300.000 هزار ریال 
)سیصد هزار ریال( به شماره حساب 31015330/72 نزد بانک ملت  به نام شرکت گاز استان هرمزگان و مراجعه حضوری فرمهای 
 ارزیابی کیفی را دریافت نمایند. 8- مدت اعتبار پیشنهادها 90 روز تقویمی از تاریخ عودت اسناد مناقصه که در فراخوان ذکر شده است 

می باشد. 9- پیمانکاران بایستی دارای کد اقتصادی و شناسه ملی اشخاص حقوقی ایرانی باشند. 
10- به این مناقصه پیش پرداخت تعلق نمی گیرد. 11-  هزینه آگهی روزنامه ها بعهده برنده مناقصه می باشد. 

12- به منظور ارزیابی مالی پیشنهادات از دستورالعمل تعیین دامنه قیمتهای متناسب پیشنهادی استفاده می گردد. 
13- پیمانکاران می بایست تجربه کافی و ظرفیت خالی برای انجام کار در زمینه مورد نظر  را داشته باشند. 

14- حداقل رتبه قابل قبول جهت شرکت در مناقصه : رتبه پنج نفت و گاز یا رتبه پنج تاسیسات تجهیزات و ارائه گواهینامه صلاحیت 
ایمنی از اداره کار و امور اجتماعی 

مناقصه گران می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت پایگاه ملی مناقصات به آدرس http:iets.mporg.ir و یا حضوری به 
نشانی شرکت ) ردیف 4( دفتر امور قراردادها مراجعه و یا با تلفن 07632197234 تماس حاصل نمایند. 

شرکت ملی گاز ایران 

شرکت گاز استان هرمزگان ) سهامی خاص( 

آگهی مزایده اجاره اموال غیر منقول

شهرداری حاجی آباد هرمزگان قصد دارد به استناد مجوز شماره 
63 مورخه 97/3/22 شورای اسلامی حاجی آباد جایگاه دپوی 
زباله واقع در مسیر جاده سیرجان بندرعباس به صورت اجاره از 

طریق مزایده عمومی واگذار نماید. 
متقاضیان می بایست مبلغ 17000000 ریال را به صورت واریز 
نقدی به شماره حساب سپرده 3100002658006 نزد بانک 
ملی شعبه حاجی آباد به همراه درخواست خود حداکثر تا یک 
هفته پس از انتشار آخرین آگهی ارسال و یا شخصا به دبیرخانه 
شهرداری تحویل و رسید دریافت نماید. پیشنهادهای واصله سه 
روز بعد با حضور اعضاء کمیسیون عالی معاملات شهرداری در 
محل شهرداری حاجی آباد مفتوح و بررسی می گردد شهرداری 

در رد یا قبول پیشنهادات مختار می باشد.
قیمت پایه اجاره بها مبلغ 14/000/000 ریال در هر ماه می باشد. 
سایر شرایط در اوراق مزایده ذکر شده است، هزینه چاپ آگهی 
مزایده به عهده برنده مزایده خواهد بود. حضور شرکت کنندگان 

در جلسه کمیسیون بلامانع می باشد.

شهرداری حاجی آباد 

نوبت دوم

شماره مجوز: روابط عمومی شرکت گاز استان هرمزگان 
2118/1397

رئیس گروه نوسازی و تحول اداری سازمان جهادکشاورزی 
هرمزگان، با بیان اینکه در ابتدای سال جاری برای اولین بار 
در استان یک دوره ارزیابی در سطح پرسنل جهادکشاورزی 
هرمزگان انجام شد، گفت: در این دوره به طور مجموع 
»111« نفر از پرسنل این سازمان مورد ارزیابی قرار گرفتند.

به گزارش روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان، 
ابراهیم سالمی در نشست خبری»پاج« به بخشنامه شورای عالی 
اداری توسط رئیس جمهور اشاره کرد و گفت: بر اساس این 
بخشنامه دستگاه های اجرایی موظفند مدیرانی را انتخاب کنند که 

دارای گواهی شایستگی پست های مدیریتی باشند.
رئیس گروه نوسازی و تحول اداری سازمان جهادکشاورزی 
هرمزگان، تصریح کرد: در سال 95 با مطالعات میدانی که انجام 
گرفت به این نتیجه دست یافتیم که میانگین سنی مدیران این 
سازمان بالاست و به بازنشستگی نزدیک شده اند و به همین 
منظور طرح تربیت مدیران آینده جهادکشاورزی هرمزگان در 
دستور کار قرار گرفت.وی، یکی از لازمه های کار مدیریتی را 
شناخت منابع انسانی و مالی نام برد و اظهار کرد: یکی از چالش 
های پیش روی نهادها این است که مدیران بر اساس شایسته 
سالاری انتخاب نمی شوند.سالمی، تعداد پرسنل این سازمان را 
563 نفر عنوان کرد و گفت: از این تعداد یک نفر به عنوان رئیس 
سازمان، 38 نفر مدیر سطوح میانی، 87 نفر مدیر پایه، 92 نفر 
کارشناس مسئول، 229 نفر کارشناس و 117 نفر را نیز نیروهای 

سایر تشکیل می دهند.
  رئیس گروه نوسازی و تحول اداری جهادکشاورزی هرمزگان، 
گفت: تنها سازمانی هستیم که در سطح استان با تشکیل تیم 
ارزیاب و پردیس ارزیابی مدیران، با شکل گیری بانک 
اطلاعاتی اقدام به ارزیابی برای اخذ گواهی شاخص های 
مدیریتی نموده ایم.سالمی، با بیان اینکه در ابتدای سال جاری 
برای اولین بار در استان یک دوره ارزیابی در سطح پرسنل 
جهادکشاورزی هرمزگان انجام شد، گفت: در این دوره به طور 
مجموع »111« نفر از پرسنل این سازمان مورد ارزیابی قرار 
گرفتند.وی، خاطرنشان کرد: در این ارزیابی 5 مرحله آزمون 

برگزار می گردد.

اجرای طرح تربیت مدیران 
آینده جهادکشاورزی هرمزگان

معاون استاندار هرمزگان:
كميته نظارت بر تخصيص اعتبارات اشتغال روستايي فعال شد
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  تشکیل کمیته گردشگری شهر فین
 سرپرست میراث فرهنگی هرمزگان از تشکیل کمیته گردشگری 
شهر فین خبر داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، اشکان مختاری با بیان 
این مطلب افزود: با توجه به گستردگی فعالیتهای اداره میراث فرهنگی 
استان، کمیته گردشگری شهر فین با اهدافی در راستای توسعه 
گردشگری، صیانت از آثار تاریخی و ترویج صنایع دستی این تشکیل 
شده است وی در همین رابطه افزود: این کمیته با حضور مسئولین 
محلی، پژوهشگران، پیشکسوتان و هنرمندان شهر فین در سه حوزه 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری تشکیل شده و به صورت 
ماهیانه تشکیل جلسه خواهد داشت.مختاری با بیان اینکه بخش اعظم 
اشتغال شهر فین را حوزه کشاورزی به خود اختصاص داده، افزود: 
گردشگری نیز صنعت با ظرفیت و توانمندی برای اشتغالزایی است 
و استفاده بهینه از این حوزه، موجب افزایش اشتغال و درآمد خواهد 
شد.سرپرست میراث فرهنگی هرمزگان تاکید کرد: یکی از برنامه های 
اصلی این کمیته در آینده توانمند سازی فعالین حوزه های میراث 
فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری خواهد بود. قلعه فین و آبشار مارم 
)چربه مارم( یکی از جاذبه های گردشگری شهر فین است. این شهر 

در فاصله 95 کیلومتری بندرعباس قرار دارد. 

فرماندار حاجی‌آباد تايكد كرد
خبرنگاران بی‌طرفانه در انعكاس مطالب قلم بزنند

   فرماندار حاجی‌آباد گفت: خبرنگاران بی‌طرفانه در انعكاس 
مطالب قلم بزنند و به حقوق خصوصی و عمومی جامعه پايبند باشند.
حمید جهانگیری در گفت‌وگو با فارس به مناسبت 17 مرداد ماه 
و نامگذاری این روز به نام خبرنگار در سخنانی ضمن تبریک به 
اصحاب‌رسانه اظهار داشت: امروز رسانه‌ها نقش تاثیرگذاری در تحقق 
مطالبات‌ عمومی مردم دارند و خبرنگاران یکی از مهره‌های اصلی 
رسانه‌ها بایستی به رسالت و شناخت جایگاه خود بیشتر پی ببرند. 
وی اظهار داشت: امروز جوانانی در این عرصه فعالیت می‌کنند که 
اطلاعات آنها کاملا دقیق، به روز و انگیزه‌کافی برای این امور دارند 
و به خوبی مطالبات‌ عمومی را پیگیری می‌کنند، اما مشکلاتی سرراه 
آنها نیز وجود دارد که نیازمند همدلی بیشتر مسؤولان است.نماینده‌ 
عالی‌ دولت در حاجی‌آباد در ادامه سخنانش به عدم امنیت‌ شغلی 
و نداشتن بیمه خبرنگاران نیز اشاره کرد و یادآور شد: بی‌شک اگر 
خبرنگاران دغدغه‌هایی در سر داشته باشند نمی‌توانند به خوبی رسالت 
اصلی خود را پیش ببرند و گرفتار و غرق در مسائل حزبی و جناهی 
می‌شوند و بایستی تدابیری اندیشیده شود تا آنان نیز با جدیت و انگیزه 
بیشتر فعالیت کنند. جهانگیری گفت: خبرنگاران بی‌طرفانه در انعکاس 
مطالب قلم بزنند و به حقوق‌ خصوصی و عمومی جامعه پایبند باشند.
وی این شهرستان را برخوردار از موقعیت‌ ویژه‌ جغرافیایی و اقتصادی 
دانست و اظهار داشت: خبرنگاران به خوبی می‌توانند با تریبونی که در 
اختیار دارند نسبت به جذب سرمایه‌گذار اقدام کنند و کمک خوبی 

برای دولتمردان باشند.

با استفاده نکردن از ظرف های یک بار مصرف، از آلودگی محیط زیست جلوگیری کنیم!
از ظرف های یک بار مصرف استفاده نکنید، چون آنها هم مانند قوطی های فلزی و کیسه های نایلونی 

سال های طولانی در طبیعت باقی می مانند و باعث آلودگی محیط زیست ما می شوند

نائب رئیس شرکت تعاونی صنایع دستی وگردشگری 
بانوان امید بندرلنگه گفت: حمایت از هنرمندان و 
استادکاران صنایع دستی سبب کاهش ناهنجاری‌های 
اجتماعی می‌شود. افرادی که در این صنایع مشغول 
فعالیت هستند می‌توانند در کانون خانواده حضور 
داشته و از ظرفیت‌های فضای مسکونی خود برای 

اشتغال خود و خانواده استفاده کنند. 
   سنا شهابی در گفت وگو با خبرنگار دریا، اظهار کرد: این 
روزها که حرف از حمایت کالای ایرانی است شاید پاسخ 
این سوال که »کدام کالا می‌تواند مستحق حمایت باشد؟« 
بیش از هر چیز دیگری بتواند به تحقق این شعار کمک 
کند.وی افزود: صنایع خودروسازی، لوازم الکترونیک، 
پوشاک و کفش از جمله کالاهایی هستند که از ابتدای سال 
۹۷ نامشان بارها از سوی بسیاری از رسانه‌ها شنیده شده 
است، اما کدامشان می‌توانند عنوان اصیل‌ترین و ایرانی‌ترین 

کالا را با خود یدک بکشند، جز صنایع دستی؟نائب رئیس 
شرکت تعاونی صنایع دستی وگردشگری بانوان امید 
بندرلنگه اضافه کرد: نام‌گذاری سال ۹۷ تحت عنوان 
»حمایت از کالای ایرانی« عملا واردات را در برابر تولید 
داخلی قرار داده است، رویارویی که به طرح سوال‌های 

متعددی منتهی می‌شود.
     این بانوی هنرمند تصریح کرد: سوالاتی از جمله اینکه 
»چرا باید از کالای داخلی حمایت کرد؟« به این پرسش 
می‌توان پاسخ‌‌های متعددی داد. از جمله اینکه واردات 
کالا به تعطیلی واحدها و کارگاه‌های تولید کالاهای مشابه 

داخلی کمک می‌کنند و با هر تعطیلی کارگاه‌های تولیدی 
افراد زیادی از کار بیکار شده و به خیل عظیم بیکاران 
و افراد جویای کاری که هر سال به دنبال کار می‌گردند 

افزوده می‌شوند.
    شهابی با اشاره به اینکه کالاهای چینی بلای جان 
صنایع دستی در کشور شده است، گفت: راه حل بیکاری 
اما در کجا است؟ توسعه کارخانه‌ها و واحدهای صنعتی 
غول‌پیکر و استخدام بیکاران به عنوان کارگران کارخانه 
یا تشویق آنها به صنایع خرد و تولیدی؟ سال‌ها است 
که بسیاری از مشفقان از لزوم توجه و حمایت به 

صنایع دستی فراموش شده ایرانی به عنوان تنها راه 
حل بحران بیکاری سخن گفته‌اند، راه‌حلی که می‌تواند 
به همراه صنایع وابسته به خود یعنی گردشگری بخشی 
عظیمی از مشکل بیکاری و درآمد ملی را مرتفع کند. 
توجه به صنایع دستی و شاغلان این بخش از ابعاد 
 مختلف اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی برای کشور مهم 

است.
     وی در ادامه یادآور شد: ایجاد اشتغال در این 
بخش نیاز به سرمایه‌گذاری بالایی ندارد و با مبالغ 
 اندکی می‌توان بخشی از مشکل بیکاری کشور را با 

سرمایه گذاری‌ در این بخش حل کرد. توسعه این 
بخش از صنعت کشور که معرف ارزش‌های فرهنگی 
و اجتماعی کشور است برای کشوری مثل ایران که در 
معرض بحران‌های اقتصادی است و سال‌های سال است 
که با مشکلات بیکاری و اشتغال دست و پنجه نرم می‌کند، 

ضروری است.
    نائب رئیس شرکت تعاونی صنایع دستی وگردشگری 
بانوان امید بندرلنگه خاطر نشان کرد: توجه به عدالت 
اجتماعی هم ایجاب می‌کند تا صنایع دستی که از توزیع 
جغرافیایی مناسبی در کشور برخوردار است مورد توجه 
قرار گیرد، حمایت از هنرمندان و استادکاران صنایع دستی 
سبب کاهش ناهنجاری‌های اجتماعی می‌شود. افرادی که 
در این صنایع مشغول فعالیت هستند می‌توانند در کانون 
خانواده حضور داشته و از ظرفیت‌های فضای مسکونی 

خود برای اشتغال خود و خانواده استفاده کنند.

 شهردار منطقه دو بندرعباس گفت: ایجاد 
و تقویت اماکن فرهنگی در منطقه در کنار 
توسعه عمرانی و خدماتی مورد توجه ویژه 

شهرداری قرار دارد.
   به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه 
دو بندرعباس، مهدی رنجبری با اشاره به نقش 
پررنگ شهرداری در ارتقای فرهنگ عمومی و 
شهروندی و تحقق اهداف و برنامه های فرهنگی 
گفت: بخشی از بار فرهنگی جامعه بر دوش 
شهرداری است و این دستگاه در کنار رسالت 
اصلی خود باید به امور فرهنگی نیز توجه جدی 
داشته باشد.وی ادامه داد: با ارتقای فضاهای 
فرهنگی شهری و عناصر اصلی موجود در آن 
از جمله تجهیزات و مبلمان شهری، می توان در 

 راستای رسیدن به توسعه پایدار در حوزه فرهنگ 
شهروندی و ارتقای رضایتمندی شهروندان گام 

برداشت.
  رنجبری افزود: نخستین هدف در ارتقای 
فرهنگ شهروندی و شناخت فرهنگ بومی به 
وجود آوردن علاقه و اشتیاق در عموم مردم 
برای مشارکت در این حوزه است که با ایجاد 
فضاهای فرهنگی همگانی شهری و مکانی برای 
تعاملات اجتماعی شهروندان در نواحی مختلف، 
توسعه پایدار در این حوزه و همچنین تقویت 

گردشگری فرهنگی اتفاق خواهد افتاد.
  شهردار منطقه دو بندرعباس اضافه کرد: عناصر 
مختلفی در ترویج و پایداری فرهنگی موثر است 
و یکی از ارگان هایی که نقش بسیار مهمی را 

در کمک به این امر دارد، سازمان هایی است به 
عنوان فرهنگسرا که مهمترین هدف آن گسترش 
و پایداری دست آوردهای فرهنگی است که می 
تواند در حفظ هویت فرهنگی هر شهر و جامعه 
تاثیر بسزایی داشته باشد.رنجبری خاطر نشان 
کرد، تقویت و توسعه فرهنگسراها از اموری 
است که در شهرداری منطقه دو بندرعباس 
بصورت ویژه مورد توجه قرار دارد و تلاش می 
کنیم تا با تامین اعتبارات لازم اقدامات مناسبی 
را در جهت توسعه فرهنگ شهروندی و بومی 
صورت دهیم.این مقام مسئول ابراز امیدواری 
کرد تا با اجرای پروژه های فرهنگی و عمرانی 
مناسب و مورد نیاز تحولات بزرگی در حوزه 

فرهنگ شهروندی شاهد باشیم.

شهردار منطقه دو بندرعباس خبر داد
زیر ساخت های فرهنگی سطح منطقه توسعه می یابد

وزارت راه و شهرسازی       سازمان بنادر و دریا نوردی
اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
همراه با ارزیابی کیفی 

مناقصه گزار : اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
موضوع مناقصه : خرید، حمل و تحویل تجهیزات ایمنی و واکنش سریع و کنترل صدمات  به شرح اسناد مناقصه 

شرایط اختصاصی : 1- دارا بودن سوابق کاری مشابه در پنج سال اخیر 2- توان مالی و فنی  3- ارائه کد اقتصادی، 
شناسه ملی 4- ارائه تاییدیه عدم بدهی به سازمان بنادر و دریانوردی از اداره کل امور مالی سازمان 

 مهلت و محل و نحوه دریافت اسناد : 1- مهلت فروش اسناد از تاریخ 97/5/17 لغایت 97/5/27 به مدت 11 روز 
2- نحوه خرید اسناد به دو روش می باشد: الف ( با مراجعه حضوری به اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان - 
اداره امور حقوقی و قراردادها و ارائه اصل فیش واریزی به حساب درآمد بندر به شماره 2176455412006  بانک ملی 

شعبه بندر شهیدرجایی مبلغ 400/000 ریال  
ب( از طریق سایت های  www.shahidrajaeeport.pmo.ir و  www://iets.mporg.ir  به صورت رایگان 

 مهلت و محل تحویل پیشنهادات : 1- از تاریخ 97/5/28 لغایت 97/6/11 ساعت 14:30
2- محل تحویل اسناد : بندرعباس - مجتمع بندری شهید رجایی - ساختمان مرکزی اداره کل - طبقه همکف - دبیرخانه 

مرکزی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
3- تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار ) تضمین شرکت در مناقصه( : جهت شرکت در مناقصه به مبلغ  500/000/000 
ریال با واریز وجه نقد به حساب شماره 2196455407008 نزد بانک صادرات به نام سپرده اداره کل بنادر و دریانوردی 

استان هرمزگان یا به صورت ضمانت نامه بانکی معتبر 
تبصره : ضمانت نامه مذکور می بایست از تاریخ صدور به مدت حداقل 3 ماه دارای اعتبار باشد. همچنین برای یک دوره 

سه ماهه دیگر نیز قابل تمدید باشد. 
4- زمان و محل بازگشایی پاکات : تاریخ 97/6/13 روز سه شنبه ساعت 9:00 مجتمع بندری شهید رجایی - ساختمان 

مرکزی اداره کل- طبقه سوم - دفتر مدیرکل 
حضور مناقصه گران یا نمایندگان تام الاختیار آنها با معرفی نامه رسمی در جلسه بازگشایی قیمت بلامانع است. 

برای کسب اطلاع بیشتر در خصوص اسناد مناقصه با تلفن های 32122541-32123153-076 و درخصوص نحوه 
دریافت اسناد مزایده با شماره تلفن 32123407-076 تماس حاصل فرمایید. 

هزینه انتشار آگهی روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد.

روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
شناسه آگهی : 220995

   فرماندار بندرعباس گفت: باید تلاش 
شود تا با همکاری و مساعدت دستگاه‌ها 
بتوانیم فضای آموزشی مناسبی را برای 
دانش‌آموزان شهرستان بندرعباس ایجاد 

کنیم. 
   به گزارش ایسنا، احمد پویافر در جلسه 
شورای آموزش‌وپرورش شهرستان بندرعباس، 
ضمن تبریک کسب رتبه‌های تک‌رقمی 
کنکور سراسری دو  دانش‌آموز شهرستان 
بندرعباس، اظهار کرد: کسب رتبه‌های هفتم 
و نهم گروه آزمایشی علوم ریاضی توسط 
»علی سالار حسینی و احمد سلیمی« از 
استان هرمزگان، شهرستان بندرعباس را 

در آزمون سراسری سال 1397 به این دو 
جوان، خانواده‌هایشان و معلمان پرتلاششان و 
مسئولان آموزش‌وپرورش استان و شهرستان 
بندرعباس سربلند کرد و امیدوارم شاهد 
موفقیت روزافزون این دانش‌آموزان مستعد 
 و دیگر جوانان استان در عرصه‌های دیگر

باشیم.
   وی بیان کرد: آموزش‌وپرورش نهادی 
مقدس و تعلیم و تربیت اثرگذارترین ركن 
هر جامعه است كه آحاد اجتماع با آن ارتباط 
تنگاتنگ دارند و هرچه سطح دانش ارتقاء یابد 
آسیب‌های اجتماعی و فرهنگی كاهش می‌یابد 
و رشد و توسعه همه‌جانبه در كشور سرعت 

چشمگیرتری به خود خواهد گرفت. 
  رئیس شورای آموزش‌وپرورش بندرعباس 
خاطرنشان کرد: برای توسعه و ساخت و 
تجهیز مدارس باید از همه ظرفیت‌های موجود 
استفاده کرد و در این راستا آموزش‌وپرورش 
به‌عنوان یکی از مقوله‌های مهم اجتماعی 
 و زیربنای توسعه اجتماعی در اولویت 

است. 
  پویافر در پایان تصریح کرد: باید تلاش شود 
تا با همکاری و مساعدت دستگاه‌ها بتوانیم 
فضای آموزشی مناسبی را برای دانش‌آموزان 

شهرستان ایجاد کنیم. 

فرماندار بندرعباس:
باید فضای آموزشی مناسب برای دانش‌آموزان ایجاد کنیم

کلیف وضعیت  ثبتی  اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین ت
برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است  
لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد در هر حال صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه 
نخواهد شد.1-یوسف صالحی فرزند علی به شماره شناسنامه1108 صادره از میناب در ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات و نخیلات به مساحت 27294 متر مربع  قسمتی از باقیمانده2- اصلی  
واقع در روستای ابگرمان برنطین رودان حقوق ارتفاقی ندارد که  باقیمانده 2-اصلی بنام های محمدرضا و عبدالله  حقیقی هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ سند مالکیت صادر و 

تسلیم گردیده است و متقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریدای نموده است .2-صفیه بلوچ کارگر فرزند تاوه به شماره  شناسنامه 362 صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت101/20 متر مربع قسمتی 
از پلاک 1270 فرعی از 7-اصلی واقع در محله زنگزان دهبارز  رودان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 1270 فرعی از 7- اصلی بنام اقای محمد رستم فرخ نژاد معرفی گردیده است .3-عباس شعبان گلستانی فرزند علی به 

شماره شناسنامه 537 صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 405/93 متر مربع  قسمتی از پلاک 7- اصلی واقع در محله سنگی دهبارز رودان حقوق ارتفاقی ندارد. 12/م/الف
اریخ انتشار نوبت اول :97/5/1 -تاریخ انتشار نوبت دوم :97/5/17  

یحیی شیروانی -رئیس اداره ثبت اسناد رودان 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

     مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: طرح ولایت علوی و 
اکمال دین نبوی در 40 بقعه استان برگزار می‌شود.

      به گزارش فارس، حجت الاسلام محمدطاهر گرایلی در نشست خبری 
پیرامون برنامه‌های دهه امامت و ولایت اظهارداشت: طرح ولایت علوی 
واکمال دین نبوی در ۴۰ بقعه استان هرمزگان برگزار خواهد شد.     وی در 
ادامه ضمن تشریح برنامه‌های دهه امامت و ولایت اداره‌کل اوقاف و امور 
خیریه هرمزگان افزود: طرح اطعام، توزیع نان رایگان در شش نانوایی شهر 
بندرعباس با اعتبار ۱۲میلیون تومان، پخت نان‌های محلی در بوستان‎های 
ساحلی، دیدار و تجلیل از سادات، غبارروبی بقاع متبرکه، برگزاری دعای 
عرفه در 40 بقاع استان از جمله برنامه‌های این اداره در دهه امامت و 

ولایت است.
     مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان همچنین برگزاری جشن‌های 
روز غدیر در بقاع متبرکه، برگزاری همایش بانوان ولایی در امامزاده 
سیدمظفر)ع(، دیدار با خانواده‌های شهدا، برگزاری مسابقه حفظ خطبه غدیر 
و اهدای جوایز، غبار روبی قبور مطهر شهدا را از دیگر برنامه‌های دهه 

امامت و ولایت این اداره کل در 
استان برشمرد. 

گرایلی با بیان اینکه تعداد 130 وقف 
درسال ۹۶ ایجاد شده است، اظهار 
داشت: همچنین از ابتدای سال جاری 
تاکنون ۴۴ وقف جدید ثبت شده است 
که از این تعداد، ۱۲وقف، 30 درصد 
منفعتی و۷۰ درصد نیز انتفاعی است. 
وی در ادامه با تاکید بر احیای سنت 

حسنه وقف با هدف رفع مشکلات مردم افزود: در وقف‌های جدید در کشور 
جایگاه مناسبی داریم که نشانه اعتماد مردم به سازمان اوقاف و امور خیریه 
است.مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان با بیان اینکه اغلب موقوفات 
ایجاد شده؛ مغازه، خانه، زمین و نخل است، تصریح کرد: وقف احسان ماندگار 
 است که فقط محدود به عزاداری نیست و در سایر بخش‌ها بایستی وقف ایجاد

 شود.

نائب رئیس شرکت تعاونی صنایع دستی وگردشگری بانوان بندرلنگه :

کالاهای چینی بلای جان صنایع دستی در کشور 

   رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بندرلنگه 
از اجرای عموم دو نمایش در این شهرستان خبر 

داد.
    به گزارش  خبرنگار دریا از بندرلنگه، »حسین 
محسنی« گفت:  دو نمایش »روز از نو روزی از نو« 
و »به دل مانده )ب کمپلکس(« به ترتیب در سالن 

آمفی تئاتر فرهنگسرای گوهر بندرلنگه و سالن الغدیر 
بندرکنگ به روی صحنه رفت.وی عنوان کرد:  نمایش 
»روز از نو و روزی از نو« دارای تم شاد و ریتمیک 
به نویسندگی »داریو فو« و کارگردانی »سید عارف 
هاشمی« در سالن فرهنگسرای گوهر بندرلنگه و 
نمایش »به دل مانده )ب کمپلکس(« به کارگردانی 

»سجاد علیزاده« و نویسندگی »وحید قاسمی 
 نژاد« است و معضلاتی که بر سر راه یک نمایش 
وجود دارد را بازگو می کند و در سالن الغدیر 

بندرکنگ به روی صحنه رفته است.   
  رئیس اداره فرهنگ وارشاد اسلامی بندرلنگه اذعان 
کرد: اجرای این نمایش ها خوشبختانه با استقبال بی 

نظیر مردم بندرلنگه و بندرکنگ مواجه شده است. 
  وی ادامه داد: اداره فرهنگ و ارشاد اسامی 
شهرستان بندرلنگه به دنبال فراهم کردن بستر مناسب 
جهت اجرای نمایش های مختلف می باشد تا بتواند 

طیف وسیعی از جامعه را با سالن تئاتر آشتی دهد.

فراخوان ثبت نام در بیست و ششمین آزمون ادواری استانداردهای مهارتی 
کاردانش اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 

مهلت ثبت نام 1397/5/15 الی 1397/6/5 
 www.azmoonehonar.ir داوطلبین محترم برای دریافت دفترچه راهنمای ثبت نام به سامانه آزمون ادواری

شناسه آگهی:)222355(مراجعه نمایند.

مدیرکل اوقاف هرمزگان: 
40 بقعه میزبان طرح ولایت علوی است

اجرای دو نمایش در بندرلنگه

شروع پذیرش بدون آزمون در دانشگاه بین الملل قشم 
    دکتر علی نقی زاده رئیس دانشگاه پیام نور مرکز بین 
الملل قشم از جذب دانشجو بدون آزمون و براساس سوابق 
تحصیلی در مقطع کارشناسی در دانشگاه پیام نور از نیمه 
دوم مردادماه۹۷ خبر داد و گفت: فرصت جدیدی برای تحصیل 
داوطلبان کارشناسی در دانشگاه پیام نور مهیا شده است .دکتر 
علی نقی زاده افزود: مهلت ثبت نام از ۱۵ مردادماه لغایت ۲۰ 

مردادماه ۹۷ می باشد.
    به گزارش روابط عمومی دانشگاه پیام نور، رئیس دانشگاه پیام نور 
مرکز بین الملل قشم تصریح کرد: چه کسانی که در کنکور سراسری 
ثبت نام کرده اند و چه کسانی که در این آزمون شرکت نکرده اند و یا 
غایب در جلسه آزمون بوده اند می توانند با مراجعه به سایت سازمان 
سنجش به نشانی www.sanjesh.org  یا مراجعه حضوری به مرکز 
قشم نسبت به انتخاب رشته و ثبت نام بدون آزمون اقدام نمایند.

وی به مزایای تحصیل در بزرگترین دانشگاه دولتی دانشگاه پیام نور 
پرداخت و افزود: دانشگاه پیام نور از لحاظ کیفیت آموزشی رتبه اول 

بین دانشگاه های کشور می باشد. 
دکتر علی نقی زاده افزود: دانشگاه پیام نور از لحاظ هزینه برای 

دانشجو پایین ترین شهریه دانشگاهی می باشد که دانشجو دغدغه ای 
در خصوص هزینه نداشته باشد و با کمترین هزینه تحصیلی بتوانند 

مدارج عالی را سپری نمایید. 
    رئیس دانشگاه پیام نور قشم تصریح کرد: تحصیل در دانشگاه 
پیام نور امتیازات ویژه ی برای کارکنان و شاغلین است و برای 
کسانی که فرصت تحصیل و وقت کافی ندارند نیز بهترین دانشگاه 
برای تحصیل دانشگاه پیام نور می باشد برای اینکه اجباری برای 

حضور در کلاس برای دانشجو وجود ندارد.
  دکتر علی نقی زاده به بعضی از مزایا شامل، انتخاب محل آزمون 
توسط دانشجو به شهر دلخواه، ادامه تحصیل همزمان در دو رشته، 
اعطای وام تحصیلی، سهولت در تغییر رشته و مهمان یا انتقال دائم 
به شهر دلخواه دانشجو نیز اشاره کرد.  وی در پایان افزود: فارغ 
التحصیلان دانشگاه پیام نور در مقاطع بالاتر در بهترین دانشگاه 
دولتی کشور پذیرفته شده اند و حتی در آزمون های استخدامی 
نیز با توجه به سطح علمی مناسب نسبت به فارغ التحصیلان 
دانشگاه‌های دیگر موفق تر بوده اند و این نشان از کیفیت آموزشی 

دانشگاه پیام نور می باشد.



 5
چهارشنبه 17مرداد 1397

25 ذی القعده 1439

سال هفدهم شماره 2823

حوادث

حوادث جهان

کالیفرنیا »اضطراری«در  وضعیت   اعام 

 
 به دنبال آتش سوزی طبیعی در ایالت کالیفرنیا، رئیس 
جمهور آمریکا ضمن اعلام وضعیت اضطراری شدید، خواهان 
اختصاص بودجه لازم برای کمک به آسیب دیدگان این 
حادثه شد.به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس، رئیس 
جمهور آمریکا مجوز استفاده از منابع و امکانات دولت فدرال 
برای مهار آتش‌سوزی مهیب در جنگل‌های کالیفرنیا را صادر 
کرد.به نوشته خبرگزاری »رویترز« کاخ سفید در بیانیه‌ای 
اعلام کرد که »دونالد ترامپ« رئیس جمهور آمریکا آتش 
سوزی طبیعی در کالیفرنیا را یک »فاجعه بزرگ« خوانده 
و به دولت فدرال دستور داده تا منابع مالی لازم برای کمک 
به تلاش‌ها جهت کم‌کرسانی به مناطق آسیب‌دیده از این 

آتش‌سوزی، اختصاص یابد.
کاخ سفید در این بیانیه اعلام کرد که ترامپ دستور کمک 
به تکمیل تلاش‌های ایالتی و محلی در مناطقی که در اثر 
آتش سوزی و بادهای شدید که از 23 جولای 2018 
)دوشنبه گذشته( شروع شد و کماکان ادامه دارد را صادر کرد.
در جریان آتش‌سوزی طبیعی در کالیفرنیای شمالی، تاکنون 
هفت نفر جان خود را از دست داده‌اند. آتش‌سوزی اخیر در 
کالیفرنیا ششمین آتش‌سوزی بزرگ در این ایالت است و به 
117 هزار و 300 هکتار زمین در این منطقه خسارت وارد 

کرده است.

جسد پرستار انگلیسی در جنگل پیدا شد
 جسد یک پرستار در منطقه جنگلی »استادفورد شایر« 
انگلیس پیدا شد.به گزارش میرر، این زن که »سامانتا« نام 
داشت هفته گذشته هنگام بازگشت به خانه‌اش ربوده شد و 
پس از تجاوز به قتل رسید.بنا بر اطلاعات پلیس اسکاتلند 
یارد مأموران در ارتباط با ربودن و قتل این پرستار جوان 3 
مرد را دستگیر کردند.گزارش‌های رسیده نشان می‌دهد که 
متهمان با سن 28، 30 و 60 ساله تحت بازجویی مأموران 

پلیس قرار گرفته‌اند.

سارق سریالی داروخانه های میلان
  سارق پیر داروخانه‌های میلان هنگام سرقت دستگیر 
شد.به گزارش اسپوتنیک، این سارق ۶۰ ساله در سال 6 بار 
به داروخانه‌های شهر دستبرد زده بود و او را با لقب »پیرمرد« 
می‌شناسند. او برای سرقت‌هایش همیشه طبق یک سناریو 
عمل می‌کرد. وی نزدیک داروخانه می‌ایستاد، صورتش را 
می‌پوشاند و سپس وارد داروخانه می‌شد و در حالی که 
دستش را توی جیبش می‌گذاشت و وانمود می‌کرد اسلحه 
دارد پول‌های صندوق را می‌دزدید. پلیس با کمک شاهدان 
و فیلم‌های دوربین مدار بسته »پیرمرد« را شناسایی و هنگام 

یک سرقت دیگر دستگیر کردند.

حمله بوفالوی خشمگین به مرد امریکایی
  حمله وحشیانه یک بوفالو به مرد امریکایی در پارک 
ملی یلوستون صحنه عجیبی به وجود آورد.به‌گزارش میرر، 
این مرد که سعی داشت به بوفالو نزدیک شود و عکس 
بگیرد ناگهان با حمله او رو به رو شد.فیلم درگیری 
این مرد با بوفالوی خشمگین هزاران بار در فضای مجازی 
کلیک خورد.»جان وینگ« از مدیریت پارک در این باره 
گفت:»رفتار این مرد با بوفالو بی‌پروا و خطرناک بوده است.

مردم باید هنگام بازدید از حیوانات فاصله خود را با حیوانات 
خطرناک حفظ کنند.در این پارک حیواناتی چون بوفالو، 
گوزن، خرس و گرگ وجود دارند که همگی برای مردم 

خطرناک هستند.«

حبس ابد برای مرد روانی
 مرد انگلیسی که قصد داشت چشم‌های یک نوزاد را از 
حدقه در آورده و او را از طبقه دوم ساختمانی در لوتون 
انگلستان به پایین پرت کند به حبس ابد محکوم شد.به‌گزارش 
دیلی میل، متهم »سین زیملیس« 31 ساله هنگام ارتکاب 
جرم توسط یکی از اعضای خانواده نوزاد به دام افتاد.بنا بر 
گزارش‌های پلیس اسکاتلندیارد، این مرد روانی به قصد انتقام 
از خانواده نوزاد قصد داشته تا او را به بدترین شکل ممکن به 
قتل برساند.قاضی دادگاه این مرد شیطان صفت را به‌حبس ابد 

محکوم و وی را فردی بسیار خطرناک توصیف کرد

پیرمرد 11 ساله انگلیسی
   پسر 11 ساله انگلیسی به‌دلیل ابتلا به یک بیماری نادر ظاهری 
شبیه مردان 70 ساله دارد.به‌گزارش میرر، »شاوون تبتوت« پوستی 
چروکیده و گونه‌هایی استخوانی و رنجور دارد. مادر این پسربچه 
می‌گوید با وجود مراقبت‌های ویژه و تغذیه مناسب وزن پسرش بالا 
نرفته و همواره لاغر به نظر می‌رسد.با وجود این، این پسر کوچک و 
شجاع خود را فردی عادی می‌داند و دلش می‌خواهد با او همچون 

دیگر همسن و سالانش رفتار کنند.

 جنگنده های رژیم صهیونیستی شمال غزه را 

بمباران کردند 
  جنگنده های رژیم صهیونیستی مناطقی از شمال نوار غزه 
را هدف قرار داده‌اند. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از مهر، 
جنگنده‌های رژیم صهیونیستی روز دوشنبه مناطقی از شمال 
نوار غزه در نزدیکی جبالیا را هدف قرار داده‌اند.شاهدان در 
منطقه به آناتولی گفته‌اند که مناطق بمباران شده از جمله 
مناطقی می‌باشند که توسط جوانان فلسطینی برای فرستادن 
بالن های آتشزا به شهرک های صهیونیست نشین مجاور 
غزه مورد استفاده قرار می‌گیرند.وزارت بهداشت نوار غزه در 
این ارتباط گفته است که در نتیجه بمباران اخیر جنگنده‌های 
رژیم صهیونیستی به کسی آسیب نرسیده اما برخی اماکن و 
ساختمان‌های مسکونی در نتیجه این انفجارها دچار آسیب 

شده‌اند.

  معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس 
راز جسد  افشای  از  بزرگ  آگاهی تهران 

سوخته در منطقه امین آباد خبر داد.
   به گزارش ایسنا، در ساعت 6:30 صبح 
روز یازدهم مرداد کشف جسد مردی 
ناشناس و حدود 35 ساله، در زمین های 
کشاورزی به کلانتری امین آباد اعلام شد 
که با تأیید خبر توسط کلانتری 173، تیم 
تشخیص هویت و بررسی صحنه اداره 
دهم ویژه قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ 
در محل حاضر شدند و در بررسی به‌ 
عمل آمده مشخص شد جسد متعلق به 
مردی حدود 35 ساله است که پیش از 
سوزانده شدن در جریان یک درگیری 
با ضربات متعدد چاقو به ناحیه صورت، 
شکم، دست، گردن و... به قتل رسیده و در 
نهایت سوزانده شده است.در زمان بررسی 
جسد توسط تیم تشخیص هویت و بررسی 
صحنه اداره دهم پلیس آگاهی، کارآگاهان 
در بررسی لباس‌های به جا مانده از مقتول 
اقدام به خارج کردن کارت شناسایی 
متعلق به مقتول کردند و هویت مقتول به 

نام صادق 35 ساله  ساکن خیابان پیروزی 
شناسایی  و در تحقیقات از خانواده وی 
مشخص شد مقتول در تاریخ دهم مردادماه 
به دنبال تماس یکی از دوستانش به نام 
علی از خانه خارج شده و دیگر مراجعتی 
نداشته است.با شناسایی محل زندگی علی 
40 ساله در منطقه پیروزی، کارآگاهان 
برای انجام تحقیقات به محل سکونت 
وی مراجعه و اطاع پیدا کردند که علی 
همزمان با کشف جسد مقتول، از محل 
سکونتش خارج و پس از آن ناپدید شده 
و پاسخ گوی تماس‌های تلفنی اعضای 

خانواده‌اش نیز نبوده است.
    همچنین در تحقیقات تکمیلی، 
کارآگاهان اطلاع پیدا کردند که علی از 
حدود یک ماه پیش با همسرش متارکه 
کرده است .کارآگاهان اداره دهم پلیس 
آگاهی تهران بزرگ در تحقیقات از همسر 
سابق علی اطلاع پیدا کردند که مقتول در 
زمان زندگی مشترک علی و همسرش، 
دوست خانوادگی آن ها بوده است همسر 
سابق علی به نام ساناز در اظهاراتش به 

کارآگاهان گفت: صادق دوست نزدیک 
همسر سابقم بود و به همین علت به 
خانه ما تردد داشت و من او را کاملا می 

شناختم. 
  من و همسرم از مدت‌ها پیش با یکدیگر 
اختلاف و قصد متارکه با یکدیگر را 
داشتیم و قبل از متارکه، مقتول چندین بار 
پیام‌کهای عاشقانه برایم ارسال کرده بود 
که آن‌زمان موضوع را به همسرم اطلاع 
و پیام‌کها را به او نشان داده بودم و به 
خاطر همین پیام‌کها، همسرم از صادق 
کینه پیدا کرده بود تا این که پس از گذشت 
حدود یک ماه به دلیل اختلافات قبلی که 
داشتیم، من و همسرم متارکه کردیم و پس 
از آن دیگر هیچ اطلاعی از همسر سابق 
خود و همچنین مقتول ندارم و نمی دانم که 
آیا موضوع کشته شدن صادق به موضوع 
پیامک ها ارتباط دارد یا خیر؟با توجه 
به اطلاعات به دست آمده در خصوص 
انگیزه احتمالی جنایت، کارآگاهان با انجام 
اقدامات ویژه پلیسی موفق به شناسایی 
مخفیگاه علی در منزل یکی از دوستانش 

به نام علیرضا شدند، این محل در محدوده 
خیابان شوش شناسایی شد و تحت 
مراقبت نامحسوس پلیسی قرار گرفت و 
سرانجام در ساعت 16:30 روز سیزدهم 
مردادماه، کارآگاهان اداره دهم پلیس 
آگاهی تهران بزرگ با اطمینان از حضور 
متهم پرونده در محل اقدام به دستگیری 

وی به همراه علیرضا کردند.
  متهم اصلی پرونده با تأیید اظهارات 
همسر سابقش در خصوص ارسال پیامک 
های عاشقانه اظهار کرد که از همان 
زمان تصمیم به کشتن مقتول گرفته است 
و در اعترافاتش به کارآگاهان گفت : 
از مقتول کینه پیدا کرده بودم و به همین 
دلیل در تاریخ دهم مردادماه با تصمیم 
قبلی و به همراه علیرضا او را به  بیابان 
های اطراف امین آباد بردم و با چاقویی 
که از قبل به همراه داشتم ضرباتی را به 
صورت، گردن، کمر و ... مقتول زدم و 
پس از کشتن صادق جنازه اش را آتش 
زدم و به‌همراه علیرضا از محل دور شدیم. 
علیرضا نیز در اظهاراتش با تأیید اظهارات 
متهم اصلی پرونده بیان کرد که در محل 
ارتکاب جنایت حضور مستقیم داشته اما 
هیچ دخالتی در درگیری منجر به جنایت 

یا سوزاندن جسد نداشته است.

فرار از منجلاب

در امتداد تاریکی

   با آن که هنوز در سن نوجوانی قرار دارم 
اما آن قدر در منجلاب فلاکت و اعتیاد فرو 
رفته ام که دیگران مرا بازیچه ای برای 
هوسرانی های خودشان می دانند. دیگر 
کاخ آرزوهایم فرو ریخته و داشتن یک 
زندگی خوب و آرام، رویایی است که شاید 
هیچ گاه برایم تعبیر نشود چرا که آن شب 
وقتی در برابر پیشنهاد بی شرمانه فروشنده 

مواد مخدر مقاومت کردم ناگهان ...
   دختر 15 ساله در حالی که طلاق پدر و 
مادرش و زندگی با مادری معتاد را ریشه 
بدبختی هایش ذکر می کرد، به کارشناس 
اجتماعی کلانتری میرزاکوچک خان مشهد 
گفت: دو ساله بودم که قیچی طلاق رشته 
نازک پیوند پدر و مادرم را برید و این گونه 
سرنوشت هر کدام از اعضای خانواده ما به 
گونه ای دیگر رقم خورد. پدرم مدتی بعداز 
آن که مهر طلاق بر شناسنامه اش حک شد 
با زن دیگری ازدواج کرد و حضانت مرا به 
عهده گرفت. با آن که کودکی خردسال بودم 
اما از آزار و اذیت های نامادری ام می 

فهمیدم که او مادر من نیست. 
  تا سن پنج سالگی در کنار پدرم ماندم اما 
آن زندگی را دوست نداشتم من هم مانند 
خیلی از کودکان دیگر آرزوهایی داشتم که 
هیچ گاه به آن ها نرسیدم تا این که روزی 
مادرم به سراغم آمد و مرا با خودش برد. آن 
روزها از این که نزد مادرم زندگی می کنم 
احساس رضایت می کردم اما طولی نکشید 
که فهمیدم در منجلاب اعتیاد و گناه گرفتار 
شدم مادرم در خانه مرد تبعه خارجی معتادی 
زندگی می کرد تا بتواند هزینه های اعتیادش 

را تامین کند. 
»شکور« هم که با گدایی و خرده فروشی مواد 

مخدر روزگار می گذراند از اعتیاد مادرم برای 
درآمدزایی خودش سوءاستفاده می کرد و 
مادرم نیز در واقع کارگر او شده بود. آرام آرام 
 کار به جایی رسید که ناگهان به خود آمدم و
 فهمیدم آلوده کریستال شده ام چرا که »شکور« 
 مرا هم برای فروش مواد مخدر به کار گرفته

 بود.
   در سن 12 سالگی با کمک دختر خاله ام 
موفق شدم اعتیادم را کنار بگذارم اما مجبور 
بودم در خانه شکور زندگی کنم چرا که هیچ 
سرپناه دیگری نداشتم مادرم نیز گرفتار 
مشکلات خودش بود و توجهی به من نداشت 
به همین دلیل دوباره در منجلاب اعتیاد فرو 
رفتم. در حالی که آرام آرام به سن بلوغ می 
رسیدم از چشمان هوس آلود شکور هم می 
ترسیدم تا این که روزی پیشنهاد شومی به 

من داد. 
  من که از شدت ترس می لرزیدم موضوع 
را با مادرم در میان گذاشتم ولی او خیلی 
خونسرد از کنار این ماجرا گذشت و توصیه 
کرد مراقب خودم باشم. روزها به سختی 
می گذشت تا این که روزی دوباره شکور 
بر پیشنهاد بی شرمانه اش پافشاری کرد اما 
وقتی در مقابل او قرار گرفتم ناگهان به سمت 
من حمله ور شد و با فشار دادن گلویم مرا 
زخمی کرد.دیگر تحمل این رفتارها را نداشتم 
چرا که همه چیزم را از دست داده بودم حتی 
آرزوی تحصیل هم برایم رویا شده بود به 
همین علت دست به دامان قانون شدم تا در 
دایره مددکاری چاره ای برای رهایی از این 
مشکلات بیابم. شایان ذکر است به دستور 
کلانتری(  )رئیس  علایی  حمیدرضا  سرهنگ 
این دختر نوجوان پس از طی مراحل قانونی 

به اداره بهزیستی معرفی شد.

   رئیس پلیس آگاهی هرمزگان از دستگیری باند ۴ نفره سارقان منزل در بندرعباس خبر داد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  ، سرهنگ عبدالمجید کرمی رئیس پلیس آگاهی هرمزگان گفت: یک 

باند ۴ نفره سارقان منزل در بندرعباس  شناسایی و دستگیر شدند.
 وی افزود: به دنبال وقوع سرقت‌های متعدد منازل در شهرستان بندرعباس، بررسی موضوع در دستور کار 
ماموران اداره مبارزه با سرقت قرار گرفت.  رئیس پلیس آگاهی هرمزگان گفت: با انجام کار‌های اطلاعاتی 

و پلیسی باند ۴ نفره سارقان منازل در دو عملیات جداگانه شناسایی و دستگیر شدند.
  سرهنگ عبدالمجید کرمی افزود:سارقان به ۵ فقره سرقت در محله‌های بندرعباس اعتراف کرده اند.وی 

گفت: تحقیق از متهمان برای کشف سایر سرقت‌های احتمالی ادامه دارد.

 دستگیری باند ۴ نفره سارقان منزل در بندرعباس

سر جوانی که به اتهام آزار و اذیت یک زن بازداشت شده بود به بازپرس گفت این زن و برادرش برای اخاذی از من چنین شکایتی را مطرح کرده‌اند.
به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، چندی پیش زن 55 ساله‌ای به اداره پلیس رفت و از راننده یک پراید به اتهام تعرض شکایت کرد. او گفت: من فروشنده پوشاک هستم. مدتی قبل سوار 

بهانه‌ای مرا به منطقه قلعه حسن خان برد و مورد آزار و اذیت قرارداد من هم برا یگوشی انتقام  تلفن یک خودروی پرایدی شدم. راننده سر صحبت را باز کرد و با هم آشنا شدیم اما وی به 
دادسرای امور جنایی تهران آغاز شد. در بررسی‌های صلفن همراهم است را منتشر خواهد رد.او ادامه داهمراهش را دزدیدم. با شکایت زن میانسال تحقیقات به دستور بازپرس شعبه هشتم 

عامل برداشت غیر مجاز اینترنتی در میناب دستگیر شد

  دو انبار احتکار کالا‌های اساسی به ارزش بیش از یک 
میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان در بندرعباس کشف و 

پلمپ شد.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ 
معاون نظارت و بازرسی سازمان، صنعت، معدن و 
تجارت هرمزگان در بازرسی مشترک با سازمان 
تعزیرات حکومتی از این انبار‌ها گفت:کالا‌های اساسی 

احتکار شده، رب گوجه، خیارشور، حبوبات، سبزی‌های 
خشک شده و آهن آلات ساختمانی است.عبدالرضا 
پیروی منش افزود: پرونده احتکارکنندگان تشکیل 
و برای اعام حکم و مجازات به سازمان تعزیرات 
حکومتی ارسال شد.وی گفت: فروشندگان کالا‌های 
اساسی باید فهرست کالا‌های انبار شده خود را هرماه به 
سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان اعلام کنند در 

غیر این صورت مشمول مجازات احتکار کالا خواهند 
شد.محسن عباس زاده معاون اجرایی تعزیرات حکومتی 
بندرعباس در امور مشاغل نیز در بازرسی از کالا‌های 
احتکار شده و با تاکید بر جدیت برخورد با متخلفان 
گفت: احتکار کنندگان مشمول پرداخت جریمه ۷۰ 
درصدی ارزش کالا‌های احتکار شده و ملزم به فروش 

این کالا‌ها به مردم می‌شوند.

کشف دو انبار احتکار کالا‌های اساسی در بندرعباس 

روابط عمومی 
17 مرداد روز قلم به دستان خبررسان مبارک شیلات هرمزگان 

مفقودی

آگهی حصر وراثت 
آقای  عادل هاشمی دارای شناسنامه شماره 207 به شرح دادخواست  
به کلاسه  از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین 
توضیح  داده که شادروان  عبداله هاشمی بشناسنامه 12 در تاریخ 
1397/1/25 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته  ورثه حین الفوت 

آن مرحوم منحصر است به 
1- عادل هاشمی فرزند عبدالله نسبت فرزند پسر 

2- عارف هاشمی فرزند عبدالله نسبت فرزند پسر 
3- هاشم هاشمی فرزند عبدالله نسبت فرزند پسر 
4- عفت هاشمی فرزند عبدالله نسبت فرزند دختر 

5- عصمت هاشمی فرزند عبدالله  نسبت فرزند دختر
6- عزت هاشمی فرزند عبدالله نسبت فرزند دختر

7- فاطمه حقی فرزند احمد نسبت همسر  می باشند
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در سه نوبت پی در پی  ماهی یک مرتبه آگهی می 
نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 

سه ماه به شورا  تقدیم دارد والا گواهی  صادر خواهد شد.

قاضی شورای حل اختلاف سید قاسم احمدی

آگهی حصر وراثت 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آقای  محمد سالاری دارای شناسنامه شماره 4749 به شرح 
دادخواست به کلاسه 9709987702200392 از این شورا درخواست 
گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان ابراهیم 
سالاری  بشناسنامه 4690192111 در تاریخ 97/3/15 اقامتگاه دائمی 
خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به 
1- محمد سالاری فرزند عباس به ش ش4749 متولد 1334/1/1 پدر 
متوفی و2- مهربان کیدی  فرزند باقر  به ش ش3167 متولد 34/4/11 

مادر متوفی و به غیر از نامبردگان متوفی ورثه  دیگری ندارد.
امیدمهدوی مجد-قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دوم رودان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی حصر وراثت 
خانم فاطمه حسن پور  دارای شناسنامه شماره 2648 به شرح دادخواست  به کلاسه 97/2200402 از این شورا  درخواست گواهی حصر 
وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان  علی حسن پور بشناسنامه 1573 در تاریخ 97/2/21 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته 

ورثه حین الفوت  آن مرحوم منحصر است به 1- جاریه نجفی  فرزند حسین  به ش ش 372 صادره از رودان )همسر متوفی( 
2-محمد حسن پور فرزند علی به ش ش 4699791484 صادره از رودان )فرزند متوفی ( 

3-مرتضی  حسن پور فرزند علی به ش ش88  صادره از رودان ) فرزند متوفی ( 
4- محمود حسن پور فرزند علی به ش ش48 صادره از رودان ) فرزند متوفی (

5- جلیل حسن پور فرزند علی به ش ش 469027056 صادره از رودان  ) فرزند متوفی (
6- خلیل حسن پور فرزند علی  به ش ش 4690118671 صادره از رودان )فرزند متوفی ( 

7-فاطمه حسن پور فرزند علی به ش ش 2648 صادره از رودان ) فرزند متوفی (
8-سکینه حسن پور فرزند علی به ش ش 4789 صادره از رودان )فرزند متوفی (

9-مریم حسن پور فرزند علی  به ش ش 8339  صادره از رودان )فرزند متوفی ( متوفی  به غیر از نامبردگان ورثه دیگری ندارد.
اینک با انجام  تشریفات  مقدماتی  درخواست  مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید  تا هر کسی اعتراضی دارد ویا وصیتنامه از متوفی  نزد او باشد  از تاریخ نشر 

نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد  والا گواهی صادر خواهد شد .

حسن نیک طبع 

 قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دوم رودان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

ن سند مالکیت آگهی فقدا
 نظر به اینکه آقای مسعود سالاری فرزند علی مالک ششدانگ پلاک ۱۹۴۸ فرعی از 8-اصلی به موجب دو فقره استشهادیه محلی مدعی شده 
اند که سند مالکیت پلاک مزبور تحت عنوان ششدانگ یکبابخانه به مساحت 267/12 متر مربع واقع در معزآباد رودان بخش سه بندرعباس 
که ذیل ثبت ۳۳۹۸ صفحه ۴۱۵ دفتر جلد ۱۹ به شماره سند مالکیت  005239 سری ت صادر و تسلیم گردیده است به علت جابجایی اثاثیه 
منزل مفقود گردیده است تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل نموده است.

 لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله یا سند مالکیت نزد او می باشد، بایستی از تاریخ انتشار این اگهی 
ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید. در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره 

ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور به صدور سند ماليكت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود. 
تاریخ انتشار: 97/5/17 -15 م / الف

یحیی شیروانی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

مفقودی

سند مالکیت خودروسواری فورد موستانگ  به پلاک شماره  4825 قشم شخصی شماره شاسی  

1ZVBP8EN3A5110579شماره موتور -------      مالکیت پریسا دهقان نژاد مدل 2010  رنگ  سفید  

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

فرمانده انتظامی میناب گفت: عامل برداشت غیر 
مجاز اینترنتی از حساب بانکی یکی از شهروندان این 
شهرستان به مبلغ 9میلیون و500 هزار ریال شناسایی 

و دستگیر شد.
به گزارش ایرنا، سرهنگ محمد رستمی در جمع 
خبرنگاران افزود: یکی از شهروندان مینابی با شکایت 
از فردی مبنی بر برداشت اینترنتی از حساب بانکی خود 
به مبلغ یاد شده به پلیس فتا این شهرستان مراجعه و 
خواستار پیگیری این موضوع شد.وی بیان داشت: این 
موضوع به صورت ویژه در دستور کارشناسان پلیس 

فتا قرار گرفت و دراقدامی فنی مشخص شد از حساب 
شاکی به صورت اینترنتی کالا خریداری شده است.

فرمانده انتظامی میناب اظهار کرد: در تحقیقات اولیه و 
بررسی میدانی صورت گرفته مشخص شد، شاکی پس 
از مشاهده تبلیغات در شبکه اجتماعی تلگرام برای واریز 
وجه بر روی لینک ارسالی کلیک کرده و به درگاه جعلی 
و فیشینگ بانک متصل و از آن طریق اطلاعات بانکی و 

رمز دوم وی اقدام به سرقت شده است.
رستمی ادامه داد: متهم در یک عملیات ضربتی شناسایی 
و دستگیر شد و در مواجهه با مدارک غیرقابل انکار 

پلیس، به جرم ارتکابی خود مبنی بر برداشت مبلغ 9 
میلیون 500هزار ریال به صورت غیرمجاز از حساب 
بانکی شاکی اعتراف کرده است.وی یاد آور شد: متهم 
به مراجع قضایی تحویل شده و مبلغ برداشتی به حساب 

مالباخته واریز شد.
این مسوول انتظامی میناب از شهروندان خواست با 
توجه به افزایش خدمات از طریق اینترنت و به منظور 
پیشگیری از سوء استفاده افراد سودجو، از در اختیار 
قرار دادن مشخصات حساب بانکی و رمز دوم کار خود 

به دیگران خودداری کنند.

کارت دانشجویی خانم هانیه حمزه نژاد دانشجوی رشته کارشناسی  
روانشناسی دانشگاه  موسسه آموزش عالی کار واحد رفسنجان شماره 

دانشجویی 9011315027 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی نوبت اول

سند مالکیت خودروسواری فورد موستانگ    به پلاک شماره  44825 قشم شخصی 
شماره شاسی  1ZVBP8EN3A5110579شماره موتور --------      مالکیت پریسا 

دهقان نژاد مدل 2010  رنگ  سفید  مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 یک باند ۴ نفره سارقان منزل در بندرعباس  شناسایی و دستگیر شدند

پیامک عاشقانه راز جسد سوخته
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سال هفدهم شماره 2823

شهردار درگهان تاکید کرد
 رفع آسیب‌های اجتماعی در محلات 

با برنامه‌ریزی جامع
  شهردار شهر درگهان قشم با اشاره به تاثیر سوء آسیب‌های 
اجتماعی بر سلامت اخلاقی و اجتماعی جامعه، گفت: رفع آسیب‌های 
اجتماعی در محلات حاشیه‌نشین نیازمند یک برنامه‌ریزی جامع و 
کامل است. سید محمد کاظمی شهرویی در گفتگو با فارس، در حاشیه 
بازدید فرماندار، بخشدار مرکزی قشم، رئیس شورای اسلامی شهر 
درگهان و جمعی از مسؤولان از برخی از پروژه‌های در دست انجام 
اظهار داشت: بافت‌های فرسوده و مناطق حاشیه‌نشین که هیچ اصولی 
در ساخت و ساز آنها رعایت نشده، در صورت بی‌توجهی می‌توانند 
به محلی برای آسیب‌های اجتماعی و برخی بزهکاری‌ها تبدیل شود.
وی افزود: رفع آسیب‌های اجتماعی در محلات حاشیه‌نشین نیازمند 
یک برنامه‌ریزی جامع و کامل است و باید همه دستگاه‌ها در این 

موضوع دخیل باشند.
   شهردار درگهان قشم تصریح کرد: با بهبود فضای زندگی و سکونت 
در محلات حاشیه نشین و ایجاد امکانات و فضاهای فرهنگی هر چند 
کوچک در این مناطق می توان گام های ارزنده‌ای در جهت کاهش 
و پیشگیری از برخی آسیب‌های اجتماعی در این مناطق برداشت.در 
این بازدید فرماندار قشم با همراهی شهردار و رئیس شورای درگهان 
و جمعی از مسؤولان از برخی پروژه‌های در دست انجام در این شهر 
از جمله زمین ورزشی و پارک محله کلات، فاز دو پارک محله‌ای 
دلبری، پروژه تعریض و اصلاح هندسی بلوار وحدت، هدایت آب‌های 
سطحی به خور، روشنایی و فاز دو بلوار خلیج فارس بازدید به 

عمل آورد.

شهردار قشم :
 آسفالت محلات ، از پروژه های شاخص

شهرداری است
  شهردار قشم از رونمایی انجام روکش و آسفالت خیابان ها و 
معابر محلات بافت قدیم در هفته دولت بعنوان یکی از پروژه های 
شاخص این شهرداری خبر داد . به گزارش روابط عمومی شهرداری 
قشم ، رحیمی هلری ضمن تمجید از سخنان حمیدرضا بهزادی ، مدیر 
شبکه بهداشت و درمان شهرستان قشم که در مصاحبه خود پیرامون 
 آسفالت و معابر شهر بیان داشته بودند ، گفت : انجام پروژه آسفالت 
 معابر محلات ، خیابانها و شهرکهای تازه تاسیس قشم ، یکی از 
دغدغه های اعضای شورای اسامی شهر قشم می باشد که با 
حساسیت خاصی این گونه پروژه ها دنبال می شود .رحیمی هلری 
گفت : پس از شروع دوره پنجم شورای اسامی شهر و انتخاب 
اینجانب بعنوام خادم مردم در کسوت شهردار ، بهداشت و تنظیفات 
شهری مسئله اول اعضای شورای اسامی شهر بوده که شهرداری 
بعنوان بازوی اجرایی شورای اسلامی تا به اینجا کارنامه درخشانی 
را از خود به یادگار گذاشته است . شهردار قشم افزود : اکثر محلات 
بافت قدیم که بعضا خاکی بوده و یا از نبود آسفالت باکیفیت رنج می 
بردند با تدبیر اعضای شورای اسلامی شهر ، در اقدامی به آسفالت با 
کیفیت تجهیز شده اند ، وی افزود : محله های فینی ها ، چاه تنگو ، 
کووه ای ، هلری ، گلکنی ، چابهار ، مسنی ، توحید ، صاحب الزمان، 
گلشهر ، سجادیه ، آل کمال و ... از محلاتی بودند که در دوره پنجم 

شورای اسلامی شهر آسفالت شده است .       

 راه اندازی مزرعه پرورش بلدرچین در سیریک 
  مزرعه پرورش بلدرچین در شهرستان سیریک راه اندازی شد.به 
گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ فرمانده ناحیه 
مقاومت بسیج سپاه شهرستان سیریک گفت: این مزرعه در زمینی 
به مساحت ۴ هزار متر مربع با ظرفیت ۱۵ هزار قطعه در روستای 
شهید مردان از توابع بخش بمانی شهرستان سیریک راه اندازی 
شده است.سرگرد سید حسن فاطمی افزود: این واحد تولیدی با 
تسهیلات قرض الحسنه بیش از یک میلیارد ریالی طرح‌های اقتصاد 
مقاومتی بسیج سازندگی و ۲۰۰ میلیون ریال سهم آورده ساخته 

شده است.
   وی گفت: در این مزرعه در هر دوره ۴۵ روزه بیش از ۵ تن 
گوشت تولید می‌شود.چهار نفر در این مزرعه مشغول به کار شدند.

گوشت بلدرچین سرشار از امگا ۳ برای تقویت هوش و حافظه، 
غنی از آهن، ویتامین‌های آ.، ب.، ث. و اسید‌های آمینه است و 
در افزایش مقاومت بدن، درمان بیماری آسم و تشنج، استحکام 
عضلات و استخوان‌ها مفید است.بخش بمانی شهرستان سیریک با 
بیش از هزار و ۸۰۰ نفر جمعیت در ۴۰ کیلومتری شرق سیریک 

واقع است.

با حکم سردار اشتری
فرمانده جدید نیروی انتظامی قشم منصوب شد

 طی حکمی از سوی سردار اشتری فرمانده جدید نیروی انتظامی، 
در شهرستان قشم منصوب شد. به گزارش خبرگزاری فارس از قشم، 
مراسم تودیع و معارفه فرماندهان پیشین و جدید نیروی انتظامی قشم 
با حضور فرمانده انتظامی هرمزگان، فرماندار، امام جمعه شهرستان و 
امام جمعه اهل سنت قشم، دادستان و رئیس دادگستری قشم، بخشدار 
مرکزی قشم، شوراهای اسلامی شهر و روستا و جمعی از مدیران 
شهرستان و سازمان منطقه آزاد قشم و همچنین نیروهای نظامی و 
انتظامی در نمازخانه فرماندهی انتظامی قشم برگزار شد. براساس این 
حکم حسین الهی به عنوان فرمانده جدید نیروی انتظامی شهرستان 
قشم منصوب شد.پیش از این داوود محمودزاده بیش از چهار سال به 

عنوان فرمانده انتظامی قشم بود. 

صدورسند تک برگی کاداستری پلاک مرتع تنگ دازان 
  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس گفت: 
در راستای اجرای قانون کاداستر و دستورالعمل اجرای آن ، سند تک 
برگ اراضی ملی روستای تنگ دازان   به شماره پلاک 1 فرعی از 
109  اصلی به مساحت 813/6147  هکتار صادر شد .به گزارش 
روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛وفاکیش افزود : 
با صدور و اخذ سند رسمی دیگر معارضان و متصرفان نمی توانند در 
اراضی ملی تصرف، تخریب یا تغییر کاربری داشته باشند و راهکار 
مناسبی برای تسهیل در مبارزه با زمین خواری و جلوگیری از تخریب 
و تصرف اراضی ملی است و تسهیل در روند دریافت تسهیلات را 
یکی دیگر از ویژگی های تبدیل اسناد دفترچه ای به اسناد تک 

برگی است.

خبری

   معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان گفت: با نگاه ویژه ای  که 
استاندار هرمزگان  به شهرستان بشاگرد  دارد و 
تلاش های مدیران دستگاه های اجرایی  استان 
روند توسعه این شهرستان بیش از پیش سرعت 

خواهد گرفت.
    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر ایرج حیدری در جلسه ستاد راهبری اقتصاد 
مقاومتی شهرستان بشاگرد با اشاره به سفرهای 
شهرستانی معاونین استاندار به همراه مدیران کل 
دستگاه های اجرایی  به مناطق مختلف استان، 
عنوان کرد: این سفرها به دستور  همتی استاندار 
هرمزگان و با هدف گره گشایی از مشکلات 
مردم شهرستان های استان در دستور کار قرار 
گرفته است و تحقق مصوبات این سفرها به 
صورت جدی از مدیران دستگاه های اجرایی 
مطالبه خواهد شد.وی با اشاره به ظرفیت های بی 
نظیر شهرستان بشاگرد، خاطرنشان کرد: بشاگرد، 
شهرستانی بکر از نظر ظرفیت های طبیعی در 

سطح استان هرمزگان است .معاون هماهنگی 
امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان 
بیان داشت: ظرفیت های طبیعی شهرستان بشاگرد 
منابع خاص است و شکوفا سازی ظرفیت هایي 
 که این شهرستان در حوزه های  مختلف به 
 ویژه ظرفیت های معدنی  دارد، می تواند 
سرمایه گذاران بسیاری را به سمت خود جذب 
کند.وی تصریح کرد: شهرستان بشاگرد در 
حوزه معادن از ظرفیت های فوق العاده بالایی 
برخوردار است و از این فرصت عظیم برای 
توسعه شهرستان باید نهایت بهره را برد.حیدری 
تصریح کرد: برای شکوفا سازی معادن شهرستان 
بشاگرد نیازمند همراهی مردم، شوراهای اسلامی، 
نخبگان ، بزرگان  این شهرستان و سایر اقشار 

تاثیر گذار  هستیم تا با تشریح اهمیت این 
موضوع در توسعه این شهرستان و نقش آن در 
 ایجاد اشتغال زمینه جذب سرمایه گذاران  را برای 
فعال سازی معادن بشاگرد فراهم نمایند  و 
فرماندار شهرستان به صورت ویژه پیگیر تحقق 
این مهم باشد.معاون هماهنگی امور اقتصادی و 
توسعه منابع استانداری هرمزگان گفت: با جذب 
سرمایه گذار در بخش معادن شهرستان بشاگرد 
شاهد  گسیل امکانات و رونق گرفتن کار و 
اشتغال در این شهرستان خواهیم بود و یک 
زنجیره ای از خدمت در این شهرستان فراهم 
خواهد شد.وی گفت: ظرفیت های دیگری 
همچون کشاورزی ، دامپروری و بوم گردی 
استعداد های دیگر شهرستان بشاگرد است که بايد 

برای توسعه این شهرستان این مورد توجه قرار 
گیرد.حیدری گفت: تقویت زیرساخت های مورد 
نیاز برای توسعه  گردشگری در شهرستان بشاگرد 
نظیر آب ، برق ، بهداشت برای جذب گردشگران  
نیازمند توجه است و رونق بخش گردشگری این 
شهرستان باعث ایجاد اشتغال و درآمد خواهد 
گردید.معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه 
منابع استانداری هرمزگان تصریح کرد: به برکت 
نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران خدمات بسیار 
خوبی در سطح شهرستان بشاگرد صورت پذیرفته 
است ولی تا رسیدن به نقطه مورد نظر در زمینه 
 توسعه این شهرستان فاصله داریم.وی با اشاره به 
تلاش های استاندار هرمزگان برای توسعه شهرستان 
بشاگرد، خاطرنشان کرد: استاندار هرمزگان نگاه 

ویژه ای به شهرستان بشاگرد دارد و انشاء الله 
 با تدابیری که همتی برای این شهرستان اتخاذ

  کرده اند و تلاش های مدیران استان روند 
توسعه این شهرستان بیش از پیش سرعت خواهد 

گرفت.
  حیدری گفت: ارتقاء شاخص های امنیتی و 
بهداشتی اين شهرستان دو مقوله مهم دیگری 
است که باید سرلوحه کار  فرماندار و مدیران 
در سطح شهرستان بشاگرد باشد و در این 
رابطه استانداری آماده هرگونه همراهی با 
مدیران برای تحقق این دو هدف مهم است.   
 معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه

 منابع استانداری هرمزگان با تاکید بر ارتقاء 
شاخص های بهداشتی و درمانی شهرستان 
بشاگرد ، بیان داشت: با توجه با فاصله طولانی 
شهرستان بشاگرد از مناطق همجوار و مرکز 
استان ارتقاء شاخص های بهداشتی و درمانی این 
شهرستان برای دسترسی هر چه بهتر مردم این 
شهرستان به خدمات بهداشتی و درمانی ضروری 

است و دانشگاه علوم پزشکی استان تحقق آن را 
به صورت جدی دنبال کند.وی گفت: بیمارستان 
شهرستان بشاگرد در زمينه کادر درمانی متخصص 
و تجهیزات به ویژه آمبولانس نیازمند تقویت 
است  و بايد با طرح های تشویقی  متخصصان 
مورد نیاز این شهرستان در تخصص های مختلف 
پزشکی تامین گردد.حیدری با اشاره به اهیمت 
توسعه راههای ارتباطی در شهرستان بشاگرد ، 
خاطرنشان کرد: توسعه راههایی ارتباطی در این 
شهرستان به ویژه مناطق روستایی نیاز مبرم مردم 
این شهرستان است که باید به صورت جدی در 
صدر برنامه های مدیران راه و شهرسازی استان 
قرار گیرد.معاون هماهنگی امور اقتصادی و 
توسعه منابع استانداری هرمزگان گفت: به همت 
اداره کل راه و شهرسازی و راهداری و حمل و 
نقل جاده ای استان تا پایان سال نزديك به 40 
کیلومتر راه آسفالته و روکش آسفالت در سطح 
روستاهای شهرستان بشاگرد به بهره برداری 

خواهد رسید .

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان:

روند توسعه بشاگرد شتاب می گیرد 

شهرستان

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه 

ابوالفضل پلاک 104   دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 07733559811

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           
روز خبرنگار بر همه تلاشگران عرصه اطلاع رسانی مبارک

   امام جمعه قشم گفت: جمهوری اسلامی 
ایران اسامی نماد امنیت، امن‌ترین کشور 
منطقه و زمینه ساز حکومت عدالت گستر 

مهدوی و امنیت جهانی است.
   به گزارش فارس ، حجت‌الاسلام والمسلمین 
رضا جوکار در آئین تکریم و معارفه فرمانده 
انتظامی شهرستان قشم با گرامیداشت سالروز 
شهادت سرلشکر خلبان شهید بابایی اظهار 
داشت: بهترینِ مردم از منظر اسام و نبی 
مکرم)ص( کسی است که بیشترین منفعت، 
خیرخواهی و گره گشایی از کار مردم داشته 
باشد.وی ادامه داد: نظم و امنیت یکی از 
عرصه‌هایی است که جلوه‌گر خیرخواهی و گره 
گشایی از کار مردم است.امام جمعه شهرستان 
قشم با بیان اینکه قرآن کریم از اقتصاد و امنیت 
بعنوان دو نیاز اساسی زندگی بشر و فراهم آورنده 

زمینه عبودیت نام می‌برد، تصریح‌کرد: به برکت 
انقلاب شکوهمند امروزه می‌توان گفت ایران 
اسلامی امن‌ترین کشور در منطقه و از امن‌ترین 
کشورهای جهان است. جوکار جمهوری اسلامی 
ایران اسلامی را مظهر و نماد امنیت و زمینه ساز 
حکومت عدالت گستر مهدوی و امنیت جهانی 
دانست و ابراز داشت: ایران از نظم و امنیتی پایدار 
و مردم محور برخوردار است.جوکار خاطرنشان 
کرد: به فضل الهی، حضور نیروهای نظامی و 
انتظامی خدوم و جان بر کف و مردم بصیر و 
ولایتمدار، هرمزگان و قشم از امن ترین نقاط 
کشور است.وی با اشاره به سالگرد بمباران اتمی 
هیروشیما و ناکازاکی توسط آمریکا، اضافه کرد: 
جنایت‌پیشه‌های تاریخ و مدعیان حقوق بشر 
و امنیت توان تأمین امنیت خود را نیز ندارند 

و در لوای حقوق بشر به انسان‌ها خیانت و به 
اسم توافق‌نامه و تعهد، نقض پیمان می‌کنند.امام 
جمعه شهرستان قشم در ادامه گفت: انتظار است 
مسکن، معیشت و خانواده‌های کارکنان نیروی 
انتظامی در شهرستان قشم از سوی مسؤولان 
استانی مورد توجه ویژه قرار گیرند.امام جمعه 
شهرستان قشم با تقدیر از خدمات محمودزاده، 
اخلاق مداری و مجاهدت همراه با تعامل را 
از ویژگی‌های وی در طول مدت خدمت در 
شهرستان قشم برشمرد و افزود: از زحمات 
رئیس پیشین عقیدتی سیاسی فرماندهی انتطامی 
شهرستان  تقدیر و از حجت‌الاسلام والمسلمین 
سعید آزادی که نیرویی خدوم، انقلابی، ولایی و 
جهادی بودند نیز کمال تقدیر و تشکر را دارم.
جوکار با اعلام حمایت و آمادگی کامل جهت 

همکاری و تعامل با فرماندهی جدید برای وی 
آرزوی توفیق نمود.گفتنی است؛ طی این مراسم 
که با حضور فرمانده انتظامی هرمزگان، امام 
جمعه شهرستان قشم، فرماندار و امام جمعه اهل 
سنت قشم، دادستان و رئیس دادگستری قشم و 
جمعی از مسؤولان در محل نمازخانه فرماندهی 
انتظامی شهرستان قشم برگزار شد، حسین الهی 
به‌عنوان فرمانده جدید نیروی انتظامی شهرستان 
قشم منصوب و از خدمات داوود محمودزاده 

تقدیر شد.

امام جمعه قشم: 

امنیت ایران اسلامی پایدار و مردم محور است
    رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس گفت: با توجه به آمایش 
حفاظتی اراضی ملی و منابع طبیعی شهرستان بندرعباس و با تعیین نقاط بحرانی و مهم 
با گشت‌های حفاظتی هدفمند این اداره موفق شد 6175متر مربع  از تصرف اراضی ملی  

با همکاری پاسگاه انتظامی شمیل جلوگیری نمایند.
   به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ،وفاکیش  افزود  : با توجه به رویکرد 
پیشگیرانه این اداره در مباحث حفاظت از انفال در همان مراحل اولیه )شروع به تصرف( با حضور 
به‌موقع محافظین انفال و با حمایت دستگاه قضا با اعمال تبصره ذیل ماده ۵۵ قانون حفاظت و 
بهره‌برداری از منابع طبیعی از تصرف  اراضی ملی صحرای شمیل جلوگیری و تشکیل پرونده تخلف 

متصرفین از طریق شعبه هشتم دادسرای عمومی اقدام گردید. 
    رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس گفت : پاسگاه حفاظت این شهرستان  
در راستای پیشگیری از تخریب اراضی به صورت جدی با متخلفان این حوزه برخورد می‌کند.روح 
الله وفاکیش گفت : مردم بهترین حامیان منابع طبیعی  هستند و  مشارکت و همکاری خوبی با منابع 
طبیعی  را دارند، به طوری که ماهانه  تلفن و گزارش مردمی جهت جلوگیری از تخریب و تصرف 
منابع طبیعی به پاسگاه منابع طبیعی این شهرستان مخابره می کنند.وی  افزود :پاسگاه حفاظت منابع 
طبیعی و آبخیزداری  به صورت شبانه روزی آماده دریافت هرگونه اخبار در مورد تخریب و تصرف 

و آتش سوزی از طریق شماره تلفن1504می باشد.

پیشگیری از  تصرف اراضی ملی 
صحرای شمیل 

   کمیته نرخ گذاری خرمای حاجی آباد قیمت 
هر کیلوگرم خرمای پیارم ممتاز درجه یک را 
۳۸ هزار تومان، درجه دو ۳۵ هزار تومان ، پیارم 
معمولی ۳۰ هزار تومان و پستایی ۱۵هزار تومان 

اعلام کرد .

    به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛مهدی 
عباس پور، رئیس جهاد کشاورزی شهرستان 
حاجی آباد، در جلسه کمیته خرمای شهرستان 
حاجی آباد یکی از مشکلات کشاورزان را باز 
فروش خرمای پیارم عنوان کرد و گفت: باید به 

وسیله برنامه ریزی مناسب و همکاری تعاونی 
روستایی با خرید تضمینی خرما مشکل کشاورزان 
در خصوص فروش خرما به دلالان هر چه سریعتر 
حل و فصل شود و خرما با قیمت مناسب جذب 
بازار گردد تا کشاروزان دلهره ای در این رابطه 
نداشته باشند.رئیس جهاد کشاورزی حاجی آباد در 
خصوص قیمت خرمای پیارم اظهار کرد:با توجه به 
هزینه نگهداری نخل پیارم و بالا رفتن قیمت کود، 
سم باید برای خرمای درجه یک قیمت مناسب 
در نظر گرفت تا لطمه ای به تلاش ها و زحمات 
یک ساله کشاورزان وارد نشود .عباس پور جذب 

سرمایه گذاران در زمینه بسته بندی، فرآوری خرما 
و دعوت از کشاروزان برای سرمایه گذاری در 
صندوق توسعه تعاون کشاورزی را از برنامه های 
مهم این کمیته عنوان کرد.وی گفت: قیمت خرمای 
درجه یک پیارم درسال گذشته ۱۸ هزار تومان 
اعلام شدکه امسال به دلیل شرایط اقتصادی و بالا 
رفتن قیمت اجناس در همه زمینه ها نسبت به سال 
گذشته افزایش قیمت مشاهده می شود.رئیس جهاد 
کشاورزی حاجی آباد تصریح کرد: درسال گذشته 
اقدامات بسیار مناسبی جهت رفاه کشاورزان از 
قبیل بیمه محصولات کشاورزی و ناچیز بودن 

پرداخت خسارت وارده اصلاح، اختلاف قیمت 
بین خرمای درجه یک و دو را خواستار شدند.

عباس پور یادآور شد: برداشت خرما در حاجی 
آباد از اوایل تیر ماه خرمای پیش رس آغاز می 
شود و خرمای پیارم از نیمه دوم شهریور شروع 
و نیمه دوم مهر برداشت پیارم به پایان می رسد.

وی با اشاره به نرخ گذاری خرماهای شهرستان 
حاجی آباد گفت:خرمای پیارم درجه یک که هر 
۱۰۰دانه یک کیلو گرم ۳۸ هزار تومان هزارتومان 
، درجه یک بدون ضایعات ۱۲۵ دانه یک کیلو 
گرم ۳۵ هزار تومان و خرمای قهوه ای معمولی ۳۰ 
هزار تومان درجه سه که همان پستایی ۱۵ هزار 
تومان تعیین شد.رئیس جهاد کشاورزی حاجی 
آباد افزود:خرمای مضافتی کیلویی ۴۵۰۰ تومان ، 
خاصوئی چسپ هشت هزار تومان، خاصوئی ریز 
۱۵هزار تومان، شاهانی چهار هزار تومان، سیاه 

بیز درجه یک هشت هزار تومان، خنیزی چهار 
هزار تومان، مرداسنگ چهار هزارو ۵۰۰ تومان، 
خارکوب پنج هزار تومان، بردیوار دو هزار تومان 
و خلص یک هزارو ۲۰۰ تومان در شهرستان 
خریداری می شود.وی ادامه داد: بالغ بر یک هزار 
هکتار از نخلستانهای حاجی آباد زیرکشت خرمای 
پیارم است که همه ساله ۲۳ هزار و ۵۰۰ تن خرما 
در شهرستان برداشت می شود که حاجی آباد به 
علت داشتن آب و هوای گرم و خشک تنها منطقه 

کشت پیارم در ایران است .
  عباسپور خاطرنشان کرد:بیشترین نخلستانهای 
پیارم در دهستانهای درآگاه، طارم ، تزرج ، 
برآفتاب و سیروئیه و اطراف شهر حاجی آباد 
است .خرمای پیارم حاجی آباد به شهرهای بزرگ 
ایران و به کشورهای حاشیه خلیج فارس صادر 

می شود.

رئیس جهاد کشاورزی حاجی آباد:

خرمای حاجی آباد نرخ گذاری شد

   مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه گفت: 
صادرات غیر نفتی از این بندر امسال تاکنون در 
همسنجی با مدت مشابه سال گذشته 34 درصد 

افزایش یافته است.
   به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه،قاسم عسکری 
نسب در جمع خبرنگاران افزود: در این مدت 331 
هزار و 654 تن انواع کالای غیر نفتی شامل میوه و 
تره بار، خشکبار، مواد معدنی و مصالح ساختمانی 
از بندر لنگه به خارج از کشور صادر شد.وی اظهار 
داشت: هم چنین در این مدت 30 هزار تن کالای 
غیرنفتی وارد بندرلنگه شد که این رقم در همسنجی با 
سال گذشته 56 درصد کاهش داشته است.مدیر اداره 
بنادر و دریانوردی بندرلنگه افزود: 3 میلیون و 338 

هزار و 592 تن انواع کالا در این مدت از بندرهای 
غرب هرمزگان تخلیه و بارگیری شده است.عسکری 
نسب اضافه کرد: حجم ترانزیت کالاهای غیر نفتی در 
بندرلنگه نیز در این مدت به 88 هزار و 691 تن رسید 
که با افزایش 31 درصدی، رتبه سوم کشور را کسب 

کرده است.
   مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه ادامه داد: 93 
هزار و 121 تن محصول کشاورزی، دامی و احشام نیز 
از ابتدای فروردین امسال تا پایان تیر، از این بندر به 
خارج از کشور صادر شد که در این راستا جایگاه دوم 

در بین بندرهای کشور را به دست آورد.وی گفت: در 
سال های گذشته با انجام طرح توسعه بندرلنگه و هم 
چنین تخفیف گمرکی و مشوق های ترانشیپی در این 
بندر، کار تخلیه و بارگیری کانتینر 11 درصد افزایش 
یافت که حجم این گونه فعالیت ها از رقم یک هزار 

TEU کانتینر پرُ نیز گذشت.
   مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه هم چنین 
گفت: از ابتدای سال جاری تا پایان تیر ماه 246 هزار 
و 862 هزار مسافر از بندرهای لنگه، آفتاب و چارک 
در غرب هرمزگان به مقصد کیش، ابوموسی و سایر 

جزیره های استان جابه جا شدند که در همسنجی با 
سال گذشته، 40 درصد افزایش داشته است.عسکری 
نسب خاطرنشان کرد: بندرلنگه در بخش حمل و نقل 
مسافران دریایی در مسیرهای بین المللی )کشورهای 
حاشیه جنوبی خلیج فارس( با ثبت ترابری 10 
 هزار و 748 مسافر و رشد هشت درصدی، توانست

 رتبه دوم در بین بندرهای کشور را به خود اختصاص 
دهد.

   وی گفت: تعداد شناورهای ورودی به بندرهای 
غرب هرمزگان بیش از 4 هزار و 301 فروند است که 

از این میزان 241 فروند شناور بالای یک هزار تن و 
4 هزار و 60 فروند نیز زیر یک هزار تن ظرفیت داشته 
است.بندر لنگه در 240 کیلومتری غرب بندرعباس 
به عنوان اصلی ترین بندر غرب هرمزگان افزون بر 
ترانزیت کالا، فعالیت های صادراتی، وارداتی و کاپوتاژ 

را نیز پشتیبانی می کند.
  موقعیت جغرافیایی و ترابری دریایی بندرلنگه آن را 
به بهترین پایانه لجستیکی برای جزایر ایرانی حوزه 
خلیج فارس )سیری، لاوان، کیش، هندورابی، تنب 
بزرگ و کوچک و ابوموسی( تبدیل کرده است، داشتن 
کمترین فاصله دریایی با امیرنشین های امارات متحده 
عربی از جمله بنادر دبی و شارجه، از دیگر برتری ها 

و ویژگی های بندرلنگه است.

صادرات غیر نفتی از بندرلنگه 34 درصد افزایش یافت

   مدیرکل امنیتی و انتظامی استانداری هرمزگان 
با تايكد بر هوشياری ملت فهيم ايران با توجه به 
هجمه‌های اقتصادی دشمنان گفت: هيچ مكلای در 

جامعه امروز بهتر از امنيت پايدار نيست.
 به گزارش فارس، عزیزالله کناری در جلسه با بخشداران، 
شهرداران، دهیاران و شورای اسلامی روستاها در سخنانی 
ضمن قدردانی از فرماندار ، دستگاه های نظامی، انتظامی و 
امنیتی شهرستان اظهار داشت: امروزه یکی از شاخصه‌های 
اصلی حاکمیت، بحث امنیت است و اگر کشوری برخوردار 
از برقراری امنیت و آرامش باشد، بی‌شک رفاه‌ اجتماعی 
شامل مردم می‌شود که ایران‌ اسلامی امروز مقتدرترین و 
با امنیت‌ترین کشورها در دنیا به شمار می‌روند.وی با بیان 
اینکه آرامش و امنیت امروز جامعه مدیون از جان‌گذشتگی 
شهدای‌انقلاب و شهدای مدافع‌حرم است اذعان داشت: اگر 
امنیت پایدار برقرار باشد، همه مسائل اقتصادی و معیشتی 
حل‌شدنی است و می‌بینیم کشورهای منطقه امروز در ناامنی 
مطلق بسر می‌برند و امنیت، نعمتی است که خدای‌ متعال 
نصیب مردم این کشور کرده است. مدیرکل امنیتی و انتظامی 
استانداری‌ هرمزگان در ادامه سخنانش، شهرستان‌حاجی‌آباد 
را یکی از شهرستان‌های شاخص در بعد امنیت برشمرد و 
اذعان داشت: اقتدار و عزت جمهوری اسامی مرهون 
تلاش‌های مخلصانه نیروهای نظامی و انتظامی است و 
مهم‌ترین شاخصه و اولویت امروز؛ امنیت روانی و اخلاقی 
جامعه است که در این راستا بستر لازم و تدابیری اندیشیده 

شده تا جامعه از این بحران نجات پیدا کند.کناری، امنیت و 
سلامت را دو مقوله ناشناخته در جامعه اسلامی برشمرد و 
افزود: مردم باید با توجه به اهداف شوم استکبار‌ جهانی برای 
وجود ناامنی در کشور به این باور برسند که هیچ ملاکی در 
جامعه امروز بهتر از امنیت نیست.فرماندار حاجی‌آباد با اشاره 
به اینکه تا کنون گامهای موثری در راستای ثبات‌ امنیت در 
این شهرستان از سوی دستگاه‌های نظامی‌ و‌ امنیتی برداشته 
شده اذعان داشت: شوراهای اسلامی و دهیاران همگام با 
دستگاه‌های نظامی، انتظامی و امنیتی برای برقراری امنیت 
در شهرستان حرکت می‌کنند و با همکاری آنها و تلاش 
دستگاه‌های امنیتی در سالی که گذشت، در بحث کشفیات؛ 
79 درصد قاچاق کالا و 49 درصد مواد مخدر به نسبت 
سنوات گذشته رشد داشته است.وی استفاده از ظرفیت‌های 
بومی را لازمه پیشرفت، توسعه و آبادنی شهرستان برشمرد 
و اذعان داشت: نباید حس‌ ناامیدی و بی‌اعتمادی نسبت به 
نیروهای‌بومی در بین مردم شکل بگیرد و دولت نسبت به 
بهره‌مندی از ظرفیت‌ها و پتانسیل نیروهای بومی توجه ویژه‌ای 
دارد و با وجود نیروهای بومی، اعتماد و آرامش بیشتری در 
بین مردم حاصل می‌شود. جهانگیری بر اهمیت تعامل بیش 
از پیش دهیاران، شوراهای اسلامی با دستگاههای‌ اجرایی و 
نظامی و امنیتی برای توسعه، نظم و امنیت در روستاها تاکید 
کرد و خاطرنشان ساخت:امروز تعامل‌ و‌ همکاری در همه 
حوزه‌ها لازم و ضروری است و هیچ اموری بدون این مقوله 

مهم به نتیجه نرسیده است.  

مدیرکل امنیتی و انتظامی استانداری هرمزگان تايكد كرد

هيچ مكلای در جامعه بهتر از امنيت پايدار نيست
آگهی حصروراثت

آقای اصغر آهی دارای شناسنامه شماره 515 به شرح دادخواست به کلاسه1345/2/97 از این شورا درخواست گواهی 
حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان محمد آهی بشناسنامه 751 در  تاریخ 1395/12/15 در اقامتگاه دائمی خود 

بدرود حیات گفته و ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به : 
1-گنجی زارع پیر حاجی فرزند راهی به ش.ش 13 صادره از کهنوج )همسرمتوفی(.

2- اصغر آهی فرزند محمد به ش.ش 515 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .
3- حسن آهی فرزند محمد به ش.ش 753 صادره از کهنوج )فرزند متوفی( .4- ابراهیم آهی فرزند محمد به ش.ش 30 صادره 

از رودان )فرزند متوفی(  .5- خاور آهی فرزند محمد به ش.ش 4699566091 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .
6- زینت آهی فرزند محمد به ش.ش 9473 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .

7-عالم آهی فرزند محمد به ش.ش 752 صادره از رودبار )فرزند متوفی(  .8-عصمت آهی فرزند محمد به ش.ش 1756 صادره از رودان )فرزند متوفی(  . 
9-شوکت آهی فرزند محمد به ش.ش 881 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .10-زینب آهی فرزند محمد به ش.ش 754 صادره از رودبار )فرزند متوفی(  . 

متوفی به غیر از نامبردگان فوق وراث دیگری ندارد.
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ آگهی 

ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.  
حسن نیک طبع-قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دوم رودان  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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طالع بینی

ورزشی

۰۴:۴۷:۴۰ اذان صبح
۰۶:۱۲:۲۱
۱۲:۵۱:۱۴
۱۹:۲۸:۳۳
۱۹:۴۵:۰۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۶:۳۸ اذان صبح
۰۶:۳۶:۱۴
۱۳:۲۱:۴۰
۲۰:۰۵:۲۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۴:۴۵ اذان صبح
۰۶:۳۱:۲۳
۱۳:۱۲:۵۷
۱۹:۵۲:۵۶
۲۰:۰۹:۴۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۳:۱۱ اذان صبح
۰۵:۵۰:۲۶
۱۲:۳۲:۵۲
۱۹:۱۳:۴۳
۱۹:۳۰:۳۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۵۵:۵۹ اذان صبح
۰۶:۲۳:۲۶
۱۳:۰۶:۰۶
۱۹:۴۷:۱۱
۲۰:۰۴:۱۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۵:۵۹ اذان صبح
۰۶:۰۴:۱۶
۱۲:۴۸:۰۲
۱۹:۳۰:۱۱
۱۹:۴۷:۱۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۶:۴۴ اذان صبح
۰۶:۲۵:۳۴
۱۹:۵۲:۵۲
۱۹:۵۸:۳۶
۲۰:۱۰:۰۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۱:۵۸ اذان صبح
۰۶:۱۲:۲۳
۱۲:۵۸:۵۰
۱۹:۴۳:۳۷
۲۰:۰۱:۰۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۲۲:۴۸ اذان مغرب اذان مغرب

42% كاهش مي دهد؟ 69% و مرگ مير را تا حدود  آيا مي دانيد كلاه ايمني خطر مصدوميت را تا 

    با افزایش سهمیه وزنه‌برداری 
نفر، مجید عسگری  به هشت  کشورها 
جاکارتا  آسیایی  بازی‌های  عازم  هم 

می‌شود. 
  به گزارش ایسنا، رقابت‌های وزنه‌برداری 
بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ پیش از این قرار  
بود در هفت وزن برگزار شود و به هر 
کشور هم هفت سهمیه داده‌شده بود، اما در 
فاصله زمانی کوتاهی که تا آغاز بازی‌ها 
بازی‌ها  برگزاری  کمیته‌  است  باقی‌مانده 
نظرش را تغییر داد و قرار شد رقابت‌های 
وزنه‌برداری در همان هشت وزن برگزار 
شود و هر کشور هم هشت وزنه‌بردار داشته 
باشد . ازاین‌رو مجید عسگری نیز که پیش 
از این نفر رزور بود، به بازی‌های آسیایی 
اعزام می‌شود و در دسته  ۶۹ کیلوگرم 
رقابت خواهد کرد. افزایش سهمیه را به 
مسئولان فدراسیون اعلام کرده بودم در 

همین خصوص وزنه‌بردار هرمزگانی تیم 
ملی کشورمان در گفت‌وگو با ایسنا، گفت: 
حدود یک ماه تا 40 روز گذشته در اردوی 
ساری نیز به مسئولین فدراسیون اعلام کردم 
که بازی‌های آسیایی با 8 سهمیه قرار است 
برگزار شود اما مسئول روابط امور بین‌الملل 
این موضوع را نادرست دانست و اعلام کرد 
این مسابقات با سهمیه 7 نفری کشورهای 
شرکت‌کننده برگزار می‌شود. مجید عسگری 
با بیان اینکه در فاصله دو هفته مانده به 
آغاز مسابقات اعلام شد که سهمیه کشورها 
هشت ورزشکار است، اضافه کرد: به دلیل 
اینکه اسم بنده از قبل به‌عنوان ذخیره 
به‌عنوان هشتمین  نام من  بود،  اعلام‌شده 
ورزشکار اعزامی به مسابقات اعلام شد. 
وی با اشاره به اینکه پس‌ازآنکه اعلام‌شده 
بود بنده به مسابقات آسیایی اعزام نمی‌شوم، 
تمریناتم را سبک کرده بودم، خاطرنشان 

کرد: به دنبال آن بودم قدری به خود 
استراحت بدهم و مدتی از فشار بالای 
تمرینات خارج شوم. عسگری با بیان 
اینکه ورزشکاران حاضر در اردو به دو 
گروه مسابقات آسیایی و جهانی تقسیم‌شده 
بودند، عنوان کرد: پس‌ازآنکه مطلع شدم 
قرار است به مسابقات آسیایی اعزام شوم، 
تمریناتم را بار دیگر به‌صورت جدی آغاز 
کرده و امیدوارم در فرصت باقیمانده بتوانم 
به شرایط ایده آل قبل بازگردم. نائب قهرمان 
سابق جوانان جهان با اشاره به اینکه تمامی 
تلاشم را می‌کنم که در این مدت بتوانم 
حدنصاب وزنه‌های خود را به تصاحب 
یکی از سکوها نزدیک کنم، اضافه کرد: در 
غیر این صورت نیز حضورم در مسابقات 
آسیای بی‌فایده است زیرا چنین مسابقاتی 
تنها مدال ارزشمند است و امتیازات محاسبه 

نمی‌شود. 

 وی که سابقه کسب عنوان ششمی بازی‌های 
آسیایی 2014 اینچئون را در کارنامه دارد، 
با تأکید بر اینکه اگر نتواند حدنصاب کسب 
مدال در مسابقات آسیایی را در تمرینات 
بزند راهی مسابقات جاکارتا نمی‌شود، بیان 
کرد: قبل از اینکه نامم به‌عنوان وزنه‌بردار 
 ذخیره معرفی شود، در اوج آمادگی بودم و به 
‌طور حتم در بر روی سکو قرار داشتم و 
به دنبال خوش‌رنگ‌تر کردن مدالش بود 
که متأسفانه با اعلام لیست متوجه شدم در 
مسابقات حضور ندارم و از انگیزه‌ام کاسته 

شد.
    عسگری با اشاره به اینکه در آخرین 
رکوردگیری پیش از اعلام لیست در 
یک‌ضرب 143 کیلوگرم و در دوضرب 
181 کیلوگرم را بر روی سر بردم، تصریح 
کرد: در این مدت شرایط روحی بدی 
داشتم زیرا درحالی‌که یک وزنه‌بردار در 

رکوردگیری حضور نیافت و یک وزنه‌بردار 
اوت کرد اما نام بنده در لیست حضور 
نداشت، اتفاقی که در مسابقات جهانی سال 
قبل نیز رخ داد و مانع از کسب مدالم در 
اوج آمادگی‌ام شدند و پشت خط ماندم و 
همین موضوع بیش از هر چیزی مرا رنج 
داد. نائب قهرمان بزرگ‌سالان آسیا با 
بیان اینکه تمامی تلاشم را می‌کنم تا در 
صورت اعزام بتوانم نماینده شایسته‌ای برای 

کشورمان باشم، اظهار کرد: وزنه‌برداران 
اندونزی، کره شمالی، ژاپن و کره جنوبی 
مهم‌ترین رقبایم در این مسابقات هستند 
هرچند چینی‌ها به دلیل محرومیت اجازه 
حضور در این مسابقات را ندارند. وی در 
پایان گفت: شرایط سخت است و تمامی 
رقبا باقدرت و برای کسب مدال می‌آیند و 
می‌توان گفت تمامی نامداران آسیا در این 

مسابقات حضور دارند.

وزنه بردار هرمزگانی راهی جاکارتا می‌شود

آگهی مزایده )نوبت اول( 
شعبه دوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به 
موجب پرونده اجرائي 9509987610600310  بایگانی 
960230 که طي آن محكوم عليه شرکت آلومینیوم 
المهدی محکوم به پرداخت مبلغ 2/150/065/734 ریال 
در حق محكوم له شرکت مهراز سامان گردیده است که 
راستاي اجراي حكم صادره اموال منقول محكوم عليه 
شامل 31 قالب شمش توقیف و به شرح ذیل به مزایده 

گذاشته مي شود .مشخصات مزایده و شرح بازدید :پس از بررسی های لازم و نتیجه 
بازدید به عمل آمده و نظریه کارشناسی و با توجه به وزن شمشهای تولیدی شرکت 
آلومینیوم المهدی بین 450تا 500کیلو گرم می باشد نوع شمش: خلوص  75/ 99     
LD 04925            high grade ارزش پایه مزایده ویا حراج 31قالب شمش 
معادل 14333 يكلوگرم به مبلغ 2/150/065/734 )دومیلیاردو ویکصد وپنجاه میلیون 
وشصت وپنج هزارو هفتصد و سی و چهار ریال( اعلام میگردد. 1- فروش نقدي 
است و حداکثر مهلت پرداخت بهاء كي ماه می باشد . 2-کلیه هزينه هاي مربوط 
به معامله از هر قبيل و از هرجهت به عهده خریدار است. 3-پیشنهاد دهندگان باید 
قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگي اجراي احكام مبلغ 10% مبلغ 
ارزيابي شده را بصورت سپرده نقدي بحساب شماره 2171295409008 نزد بانك 
ملي شعبه دادگستري تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند .4 - اجرای 
احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است . 5-مزایده در ساعت 11 صبح سه شنبه 
مورخ 1397/06/06  در محل دفتر اجرای احکام شعبه دوم دادگاه حقوقي بندرعباس 
بصورت حضوري بعمل مي آید و برنده کسي است که بالاترین قیمت را پیشنهاد 
نماید . 6- در صورتیکه برنده تا كي ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از 
پرداخت بها مورد مزایده خود داری نماید مسئول کسر احتمالي قيمت و خساراتي که 
از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استیفا میشود و سپرده 
تا تعبين کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد متقاضیان شرکت در مزایده 
برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به اجرای احکام حقوقي شعبه دوم دادگستري بندر 

عباس مراجعه نمایند.
 دادورز اجراي احكام شعبه دوم دادگاه حقوقي دادگستري 

بندر عباس-عبدالحمید زارعی کلوئی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  تیم ملی ووشوی دانشجویان ایران با کسب ۴ مدال طلا در بخش 
ساندا قهرمان شد و در مجموع دو بخش تالو و ساندا بر سکوی نائب 

قهرمانی جهان تکیه زد.
    به گزارش فارس، دومین دوره رقابت‌های ووشوی قهرمانی دانشجویان 
جهان با حضور ۲۵۰ ووشوکار از ۲۶ کشور به میزبانی کشور »ماکائو« آغاز 
به کار کرده بود، به اتمام رسید. در روز پایانی این رقابت‌ها، چهار سانداکار 
ایران که به دیدار پایانی اوزان مختلف بخش دختران و پسران رسیده بودند، 
همگی با غلبه بر حریفان خود به مدال طلا رسیدند.این امر سبب شد تا تیم 
ووشو دانشجویان ایران علاوه بر رسیدن به عنوان قهرمانی در بخش ساندا، 
در مجموع دو بخش تالو و ساندا با کسب ۴ مدال طلا عنوان نائب قهرمانی 
جهان را به خود اختصاص داده تا بار دیگر توان ووشوی ایران به رخ حریفان 

کشیده شود.این برای نخستین بار است که تیم ووشو دانشجویان ایران به این 
عنوان ارزشمند در این سطح از رقابت‌ها دست می‌یابد.

  چین با کسب ٦ مدال طلا به عنوان قهرمانی دست یافت و ایران با ٤ مدال 
طلا دوم شد و مالزی با کسب ٣ مدال طلا، ٢ نقره و ٣ برنز به مقام سومى این 
رقابت‌ها رسید.شایان ذکر است؛ سامان احمدی در بخش تالو پسران در فرم 
گون شو به میدان رفت که با امتیاز ۲۰/۹ به کار خود در این فرم پایان داد و 
پنجم شد در این فرم تالوکاری از کشور مالزی قهرمان شد و نمایندگان روسیه 
و ماکائو به ترتیب دوم و سوم شدند.همچنین ناهید پورشبانان در فرم نان 
چوان دختران با امتیاز ۲۶/۹ چهارم شد.در این فرم نمایندگان چین، روسیه و 

آمریکا به ترتیب اول تا سوم شدند.
اسامی مدال آوران ایران:مدال طلا

»زهره شهپری« وزن منهاى ٦٠ کیلوگرم سانداى دختران
»علیرضا ریکی« وزن منهاى ٦٠ کیلوگرم سانداى پسران

»حمیدرضا سهندی« وزن منهاى ٧٠ کیلوگرم سانداى پسران
»امیر کریمی« وزن منهاى ٨٠ کیلوگرم سانداى پسران

ووشوی دانشجویان جهان

سانداکاران ایران سرود 
قهرمانی خواندند

لیگ برتر فوتسال بانوان هرمزگان

»نورد شهردارى تازيان پايين« جشنواره گل به راه انداخت 
   نخستین دوره لیگ برتر فوتسال بانوان استان هرمزگان 
فصل ۹۸-۹۷ با حضور ۵ تیم آزادگان رودان، دشتی 
پارسیان، مقاومت میناب، پویاورزان بندرلنگه و نورد 

شهردارى تازيان پايين آغاز شد. 
    به گزارش فارس، در هفته اول این رقابت‌ها تیم آزادگان 
نماینده شهرستان رودان در سالن شهید جعفری موفق شد با 
درخشش فریده رهی با نتیجه ۴ بر ۳ تیم دشتی پارسیان را 
شکست داد.برای تیم آزادگان رودان در این دیدار فریده رهی 
۳ بار و معصومه فرجام‌طلب یک بار موفق به گلزنی شدند، 
پریوش باقرى دو گل و فراهیه دبان یک گل برای تیم دشتی 
پارسیان زدند برای تیم آزادگان رودان در این مسابقه معصومه 
فرجام، امینه دریاپیما، معصومه جهانگیرى، فریده رهى، زهرا 
غلامى، عذرا نیک بخت، مبینا نامجو، معصومه رنجبرى، زهره 
انصارى، طاهره محمدى، فاطمه صالحى و الهام روشى با هدایت 
زینب باغدارى و سرپرستی لیلا ذاکرى بازی کردند، تدارکات 
این تیم هم وحیده انصارى است.بازیکنان تیم دشتى پارسیان را 
راضیه زبیرى، عایشه دبان‌، فراهیه دبان، پریوش باقرى، فاطمه 
کورکى، مبینا واثقى، محدثه واثقى، فرناز اسماعیلى، صدیقه 

زبیرى، فاطمه رکاب، شهین قاسمى و فاطمه بحرى تشکیل 
می‌دادند. آذر دولاب سرمربی این تیم است، در دیگر دیدار 
این مسابقات تیم نورد شهردارى تازیان پایین با نتیجه ۷ بر ۲ 
تیم پویاورزان بندرلنگه را از پیش‌رو برداشت، مرضیه بستام ٣ 
گل، فاطمه لشکرى ٢ گل، صدیقه نجفى و فاطمه خرمى هر 
کدام یک گل برای تیم تازیان زدند. مهدیه اذنب با ٢ گل، تیم 
پویاورزان بندرلنگه را به ثمر رساند، برای بانوان نورد شهردارى 
تازیان پایین مرضیه بستام، فاطمه لشکرى، عاطفه حاجبى، 
صدیقه نجفى، فاطمه خرمى، مریم ملکوتى، مرضیه باغدارى، 
ناهید غلامى، امینه تارخ، سمیرا کریمى، سکینه ورزیده و فتانه 
رئیسى با سرمربیگری فاطمه خرمى و سرپرستی خدیجه 
نجارزاده به میدان رفتند که تدارکات این تیم‌ مریم قنبرى بود.

برای تیم پویاورزان بندرلنگه نازنین زارعى، افسانه دارات، مریم 
مهرجوى، زهرا اسماعیلى، منصوره عنایتى، بنفشه رضازاده، 
سهیلا صالحى، مهدیه اذنب، حفصه طالبى، بهاره دیوجان، هایده 
زارع و راضیه آزاد دولابی با هدایت آزاده پاسلار و سرپرستی 
عناف شوبت بازی کردند. در هفته اول تیم مقاومت میناب 

استراحت داشت.

فروردین :
به نفع شماست که امروز را برای سفر انتخاب نکنید، به ویژه 
اگر قصد دارید که از خطوط هوایی استفاده کنید. اگر به این 
توصیه توجه نشان ندهید، در نهایت با صف های طولانی 
 در باجه های خریداری بلیط و تأخیر مواجه خواهید شد. حتی بهتر است
  که امروز دست به برنامه ریزی برای سفر نزنید، اما می توانید راجع به

 انتخاب های تان فکر کنید. اگر در هر صورت قرار است به سفر بروید باید 
حواس تان باشد که زود حرکت کنید و بار سنگین برندارید. بد نیست چیزی 

هم برای مطالعه بردارید تا سختی ها قابل تحمل تر شوند.
   اردیبهشت :

 شما و دوست تان در یک اقدام مهم با یکدیگر همراه 
 شده اید، اما به نظر می رسد که همراه شما از مشکلات مالی رنج 
می برد. از این رو، از جانب شما انتظار می رود که خودتان را 
با شرایط سازگار کنید، شاید حتی مجبور شوید در این زمینه به دنبال شخص 
دیگری بگردید تا او را موقتاً جایگزین نمایید. به طور حتم شرایط دردناکی 
است، اما شما و همکاران تان باید این وضعیت را مدیریت کنید تا دوست تان 

در زمان مساعد به شما بپیوندد.
   خرداد :

امروز همه چیز به هم ریخته به نظر می رسد. ممکن است 
هزاران کار جالب در مقابل خود ببینید و دل تان بخواهد 
که انجام شان دهید. از این رو، احتمال می رود که خودتان 
 را دیوانه وار مشغول انجام کارهای متنوع کنید. خوش 
بگذرانید، اما یادتان باشد که این وضعیت تا ابد ادامه نخواهد داشت. خلاصه 

این لذت ها هم یک جایی به پایان می رسند.
  تیر :

بهتر است برنامه ریزی برای سفر را به روز دیگری موکول 
کنید، زیرا ممکن است اتفاقات غیر منتظره ای پیش بیاید و 
مسیرتان تغییر کند. مدام نگران نتیجه ی کارهای تان هستید، 
اما یادتان باشد که انرژی تان را بیهوده تلف نکنید. مطمئن باشید که اگر امروز 
نشد، فردا حتماً می توانید به هر کجا که می خواهید سفر کنید و هر اقدامی را 
که علاقه دارید در پیش بگیرید. اگر نگران باشید فقط همه چیز بدتر خواهد 
شد. تنها کاری که می توانید برای برون رفت از این مشکل انجام دهید این 

است که توقف نکنید و پیش بروید.
  مرداد :

 موجی از فعالیت ها امروز به سراغ تان می آید. اکنون 
می توانید رونق و پیشرفت را در پیش روی تان احساس 
کنید. افق دیدتان را بگسترانید و از نظر فکری با دیگران 
 ارتباط برقرار کنید. تا زمانی که مثبت اندیش باشید هیچ چیز نمی تواند مانع 
راه تان شود. امروز به راحتی می توانید گام های بلند بردارید و در هر کاری 

پیشرفت کنید.
  شهریور :

شاید امروز به راحتی نتوانید به دیگران اعتماد کنید. به حس 
ششم تان اطمینان کنید، زیرا به شما راست می گوید. هیچ 
چیزی را فقط با برانداز کردن ظاهر آن نپذیرید. امروز لازم 
است که در هر اقدامی بیش از پیش احتیاط به خرج دهید. به نظر می رسد 
که دیگران همه بیهوده حرف می زنند و آن طور که نشان می دهند نیستند. 
اگر احساس کردید که چیزی به درد شما نمی خورد و معنی و مفهومی ندارد 

آن را رها کنید.
 مهر :

امروز ممکن است افراد زیادی با شما تماس بگیرند یا این که 
چندین بار از طرف پست یا پیک چیزی دریافت کنید. البته 
شاید هم زمانی که منزل نیستید همه ی این ها اتفاق بیفتد. اگر 
خودتان را از قبل با این هجوم آماده سازید مشکلی پیش نخواهد آمد. بهتر 
است به دیگران بگویید که چه زمانی منزل هستید تا بی وقت با شما تماس 

نگیرند. نگران نباشید، شما می توانید این مشکل را مدیریت کنید.
 آبان :

پولی که قرار بود به دست تان برسد با تأخیر مواجه شده و 
به همین خاطر باید بعضی چیزها را که شدیداً به آن ها نیاز 
دارید دیرتر خریداری کنید. خودتان را آزار ندهید، ارزش 
ندارد که درگیر اضطراب و نگرانی شوید. اگر چه کمی دیر شده، اما در هر 
 صورت اتفاق خواهد افتاد. پول به دست تان می رسد و بعد می توانید همه ی 
نقشه های تان را عملی کنید. در این فاصله بد نسیت که خودتان را با کارهای 

دیگر سرگرم کنید.
    آذر :

امروز ممکن است کسانی مثل پدر و مادرتان درباره ی 
 اقدامات شما اظهار نظر کنند و ارزیابی های خود را به

  شما بگویند. اما به به نظر می رسد که شما خیلی 
 حساس شده اید، به همین خاطر تحمل شنیدن انتقادهای دیگران را

 ندارید. خشمگین نشوید، زیرا عصبانیت به نفع تان نخواهد بود. می توانید 
مثلًا موضوع بحث را تغییر دهید یا این که هر کاری بکنید تا بحث به انتقاد 

کشیده نشود
  دی :

هر کسی برای پیش بردن امور به شیوه ی خاصی متوسل می 
شود و شما هم روش های خاص خودتان را دارید. اگر امروز 
قرار است با دیگران در کاری شریک شوید به آن ها اجازه 
دهید که بدانند شما می خواهید رییس باشید. باید همه چیز را منطقی به بحث 
بگذارید. یادتان باشد که به خاطر اختلاف نظرهایی که احتمالاً وجود دارد 

ناراحت نشوید، سعی کنید اختلافات را حل کنید.
 بهمن :

در چند ماه گذشته پیشرفت های قابل توجهی داشته اید، 
اما امروز ممکن است به قابلت های تان شک کنید. نمی 
دانید که آیا می توانید به اهداف تان برسید یا نه. شاید به 
 موانعی برخورد کنید که شما را ناچار به عقب نشینی کنند، اما 
نباید اجازه دهید که هیچ چیزی مانع پیشرفت تان شود. نا امید نشوید، دوباره 

برنامه ریزی کنید و از نو قدم به مسیر بگذارید.
 اسفند : 

شاید امروز منتظر شنیدن خبرهای مهم باشید. کارهای 
مهمی دارید که باید انجام شان دهید، پس بیهوده منتظر 
ننشینید و وقت تلف نکنید. آن چه بی نهایت منتظرش 
هستید شاید کمی دیر اتفاق بیفتد، یعنی زمانی که اصلًا انتظارش را 
ندارید. در این فاصله باید به کارهای دیگر مشغول شوید، در غیر 

این صورت حتی ممکن است به مرز جنون برسید.

آگهی مزایده )نوبت اول( 
شعبه دوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرائي 9509987610600308  بایگانی 960971که طي آن محكوم عليه شرکت 
آلومینیوم المهدی محکوم به پرداخت مبلغ 584/780/925 ریال در حق محكوم له شرکت مهراز سامان گردیده است که راستاي اجراي حكم صادره اموال منقول 

محكوم عليه شامل 9 قالب شمش توقیف و به شرح ذیل به مزایده گذاشته مي شود .
مشخصات مزایده و شرح بازدید :پس از بررسی های لازم و نتیجه بازدید به عمل آمده و نظریه کارشناسی و با توجه به وزن شمشهای تولیدی شرکت آلومینیوم 

 LD 04925            high grade     99/75  المهدی بین 450تا 500کیلو گرم می باشد. نوع شمش: خلوص
ارزش پایه مزایده ویا حراج 9قالب شمش معادل 3895 يكلو گرم به مبلغ 584/780/925 )پانصد و هشتاد و چهار میلیون و هفتصد و هشتاد هزار و نهصد و 

بیست و پنج ریال( اعلام میگردد. 1- فروش نقدي است و حداکثر مهلت پرداخت بهاء كي ماه می باشد . 2-کلیه هزينه هاي مربوط به معامله از هر قبيل و از هرجهت به عهده خریدار 
است. 3-پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگي اجراي احكام مبلغ 10% مبلغ ارزيابي شده را بصورت سپرده نقدي بحساب شماره 2171295409008 
 نزد بانك ملي شعبه دادگستري تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند .4 - اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است . 5-مزایده در ساعت 11 صبح چهارشنبه 
مورخ 07/ 1397/06 در محل دفتر اجرای احکام شعبه دوم دادگاه حقوقي بندرعباس بصورت حضوري بعمل مي آید و برنده کسي است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید . 6- در صورتیکه 
برنده تا كي ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خود داری نماید مسئول کسر احتمالي قيمت و خساراتي که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً 
از سپرده او استیفا میشود و سپرده تا تعبين کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به اجرای احکام حقوقي شعبه دوم 

دادگستري بندر عباس مراجعه نمایند.
 دادورز اجراي احكام شعبه دوم دادگاه حقوقي دادگستري بندر عباس-عبدالحمید زارعی کلوئی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی حصروراثت
آقای مصطفی حسین نسب سکل دارای شناسنامه شماره 2935 به شرح دادخواست به کلاسه 396-97/22 از این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان موسی حسین نسب سکل بشناسنامه 2027 در  تاریخ 1394/8/18 در اقامتگاه دائمی خود بدرود حیات گفته و ورثه حین الفوت 
آن مرحوم منحصر است به : 1-آمنه فولاد نژاد خراجی فرزند رستم به ش.ش 198 صادره از رودان )همسرمتوفی(.2- محمد حسین نسب سکل فرزند موسی به 
ش.ش 469038721 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .3- مصطفی حسین نسب سکل فرزند موسی به ش.ش 2935 صادره از رودان )فرزند متوفی( .4-مهدی 
حسین نسب سکل فرزند موسی به ش.ش 378 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .5-مرتضی حسین نسب سکل فرزند موسی به ش.ش 469069931صادره 
از رودان )فرزند متوفی( .6-منصورحسین نسب سکل فرزند موسی به ش.ش 10158 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .7- صدیقه حسین نسب سکل فرزند 

موسی به ش.ش 4690161917 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .8- طاهره حسین نسب سکل فرزند موسی به ش.ش 2860 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .9- معصومه حسین نسب 
سکل فرزند موسی به ش.ش 4690236089 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .10-طیبه  حسین نسب سکل فرزند موسی به ش.ش 1576 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .

متوفی به غیر از نامبردگان فوق وراث دیگری ندارد.اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد 
او باشد از تاریخ آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.  

امید مهدوی مجد-قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دوم رودان 

قوه قضائیه 
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اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

خانم زهرا روشی دارای شناسنامه شماره 695 به شرح دادخواست به کلاسه1349/2/97 از این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان محمد نظری  بشناسنامه 708 در  تاریخ 1397/4/9 در اقامتگاه دائمی خود بدرود حیات گفته و ورثه حین الفوت 
آن مرحوم منحصر است به : 1-زهرا روشی فرزند محمد به ش.ش 695 صادره از رودان )همسرمتوفی(.2- جلیل نظری فرزند محمد به ش.ش 
4690149054 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .3- علی رضا نظری فرزند محمد به ش.ش 4690330931 صادره از رودان )فرزند متوفی(  . 
4-جواد نظری فرزند محمد به ش.ش 4699907660 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .5-نرگس نظری فرزند محمد به ش.ش 4690459428 
صادره از رودان )فرزند متوفی(  .6-فریده نظری فرزند محمد به ش.ش 4690039372 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .7-فاطمه نظری فرزند 

محمد به ش.ش 4690227942 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .
8-فهیمه نظری فرزند محمد به ش.ش 4690388784 صادره از رودان )فرزند متوفی(  .

متوفی به غیر از نامبردگان فوق وراث دیگری ندارد.اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک 
نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ آگهی ظرف یک ماه 

به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.  
حسن نیک طبع-قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دوم رودان 

آگهی حصروراثت

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

p1015

p1015



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : ایوب دبیری نژاد 

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600

دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 
برج نیلوفر - ورودی غربی-طبقه پنجم - واحد 23

www.daryanews.ir   : سایت
daryanews_bnd@yahoo.com : پست الکترونیکی

 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ :گلها   تلفن: 021-55270401-6

daryanews.bnd : اینستاگرام

   مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس با 
تأکید بر اینکه در تأمین بنزین مشکلی نداریم و 
حتی می‌توانیم افزایش ظرفیت هم داشته باشیم، 
تصریح کرد: ما در تولید بنزین مصمم هستیم و 
حتی منابع داخلی برای تأمین لوازم‌یدکی را نیز 
شناسایی کرده‌ایم، خوراک ارسال فرآورده هم از 
خودمان است به همین دلیل برای این پالایشگاه 

نیازی به شکست تحریم‌ها نداریم.
   محمدعلی دادور در گفتگو با ایسنا،اظهار کرد: 
فاز سوم این پالایشگاه با برگرداندن مسدودکننده 
مسیر خط فلر که در حال راه‌اندازی واحد تقطیر 
آن هستیم، با تلاش تمامی کارکنان اولین واحد از 

ترین سومش راه‌اندازی می‌شود.
* تثبیت دریافت 120 هزار بشکه 
میعانات گازی از میدان مشترک گازی 

پارس جنوبی
   وی با بیان اینکه در واحدی که آماده بهره‌برداری 
است، 120 هزار بشکه دریافت میعانات گازی از 
میدان مشترک گازی پارس جنوبی تثبیت می‌شود، 
افزود: به این معنی که خوراک ما به 360 هزار 
بشکه می‌رسد و می‌توانیم روزانه 360 هزار بشکه 
میعانات گازی که از میدان مشترک گازی پارس 

جنوبی استحصال می‌شود را پالایش کنیم.
مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس با اشاره 
به اینکه راکتور اصلی واحد تصفیه هیدروژنی نفتال 
را هم ظرف دو ماه آینده تا اواخر مهرماه وارد 
مدار کنیم، تصریح کرد: با به مدار آمدن این واحد 
ما می‌توانیم نفت شیرین را در اختیار شرکت‌های 

متقاضی قرار دهیم.
* می‌توانیم بیش از 30 میلیون لیتر 

بنزین به سرانه سوخت کشور تزریق 
کنیم

  دادور اضافه کرد: همچنین با افزایشی که در 
واحدهای ترین یک و دو می‌دهیم و 10 درصد 
مازادی که می‌توانیم استفاده کنیم می‌توانیم ظرفیت 
پالایش خودمان را افزایش داده و بیش از 30 
میلیون لیتر بنزین به سرانه سوخت کشور تزریق 
کنیم.وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر فازهای 
اول و دوم پالایشگاه نفت ستاره خلیج‌فارس 26 
میلیون لیتر بنزین به سبد سوخت کشور تزریق 

می‌کند.
  مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس با بیان 
اینکه  کلیه فرآورده بنزین این پالایشگاه از لحاظ 
زیست‌محیطی دارای مشخصه‌های لازم برای 
تثبیت شرایط کشور از لحاظ زیست‌محیطی 
هستند، عنوان کرد: آروماتیک، بنزن و گوگرد 
سه مؤلفه بسیار مهم برای محیط‌زیست هستند، 
در حال حاضر کلیه بنزینی که به انبار نفت کشور 
توزیع می‌شود مطابق با استانداردهای یورو 5 

است.
   دادور ادامه داد: آروماتیک طبق استاندارد یورو 
5 باید حداکثر 35 درصد باشد که آروماتیک 

بنزین شرکت نفت ستاره خلیج‌فارس زیر 30 
درصد است، بنزن طبق استاندارد یورو 5 باید 
یک درصد باشد ولی کلیه فرآورده‌های بنزینی 
این شرکت تقریباً 0.6 درصد است، همچنین 
میزان گوگرد طبق استاندارد یورو 5 باید 10 پی 
پی ام باشد که فرآورده‌های پالایشگاه نفت ستاره 

خلیج‌فارس نیم پی پی ام است.
* 26 تا 27 میلیون لیتر بنزین به سبد 

سوخت کشور تزریق میک‌نیم
  وی با اشاره به اینکه در حال حاضر مصرف بنزین 
حدود 125 میلیون لیتر است، بیان کرد: پالایشگاه 
نفت ستاره خلیج‌فارس دارد 26 تا 27 میلیون لیتر 
بنزین به سبد سوخت کشور تزریق می‌کند که فعلًا 
ی‌کپنجم مصرف سوخت کشور است، امیدوارم 
مردم ایران با مدیریتی که در مصرف سوخت خود 
اعمال می‌کنند بتوانند بهینه مصرف کنند تا میزان 

مصرف بنزین کشور کاهش یابد.
* نیازی به شکست تحریم‌ها نداریم

   وی با بیان اینکه در حال حاضر درصد 
پیشرفت پالایشگاه به حدود 95 درصد رسیده 
است، اظهار کرد: با این وضعیت عملًا پالایشگاه 
ما تحریم نمی‌شود، البته خواه ناخواه تحریم‌ها 

اثرات سوء خود را دارند و امیدوارم که هرچه 
زودتر سردمداران ظالم آمریکا سر عقل بیایند 
ولی تحریم‌ها عملًا برای ما مشکلی به وجود 
نمی‌آورد؛ ما در تولید بنزین مصمم هستیم و حتی 
منابع داخلی برای تأمین لوازم‌یدکی را نیز شناسایی 
کرده‌ایم، خوراک ارسال فرآورده هم از خودمان 
است به همین دلیل برای این پالایشگاه نیازی به 

شکست تحریم‌ها نداریم.
  مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس با اشاره 
به اینکه شرکت‌های تولیدکننده داخلی خوبی را در 
زمینه قطعات لوازم‌یدکی داریم، بیان کرد: به‌تازگی 
داریم با دانشگاه صنعتی شریف تفاهم‌نامه‌ای به 
امضا می‌رسانیم تا در زمینه ماشین‌آلات دوار 
که یکی از اجزای بسیار مهم برای حفظ استمرار 
عملیات تولید پالایشگاه است، نقشه راهی را آماده 
کنیم تا بتوانیم در راهبری پالایشگاه به مشکلی 

برنخوریم.
* هیچ نگرانی برای تولید بنزین نداریم

   دادور با بیان اینکه اجزای اصلی تولید بنزین 
مثل کاتالیست هایی که برای تولید استفاده می‌شود 
در داخل ساخته می‌شود، افزود: ما در پالایشگاه 
نفت ستاره خلیج‌فارس مهم‌ترین کاتالیست های 

موردنیاز خود از جمله کاتالیست واحد کاتالیستی 
 با احیای مداوم را هم در فاز اول هم در فاز 
دوم داخلی خریدیم و کاتالیست های موردنیاز 
 فاز سوم را هم می‌توانیم از داخل تهیه کنیم و 
 هیچ نگرانی برای تولید بنزین از این لحاظ

 نیست.
  وی ابراز کرد: امیدواریم مردم هم در مدیریت 
مصرف این فرآورده نفتی به ما کمک کنند چرا که 
نفت از ذخایری است که باید به نسل‌های آینده هم 
برسد و امیدوارم به مشکلی برنخوریم البته مشکلی 

را هم در حال حاضر پیش‌بینی نمی‌کنیم.
 * در تأمین بنزین مشکلی نداریم و حتی 
می‌توانیم افزایش ظرفیت هم داشته 

باشیم
   مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس با تأکید  
بر اینکه در تأمین بنزین مشکلی نداریم و حتی 
می‌توانیم افزایش ظرفیت هم داشته باشیم، تصریح 
کرد: این خبر خوش را هم می‌دهم که فاز چهارم 
این پالایشگاه نیز در حال کلنگ زنی است و با 
توجه به سرعتی که در سال‌های اخیر به این پروژه 
دادیم مطمئن هستم می‌توانیم در ظرف کمتر از دو 
سال آینده فرآورده ترش بهتری را به ملت ایران 
عرضه کرده و 500 هزار بشکه در روز میعانات 
گازی استحصالی از میدان مشترک گازی پارس 
جنوبی را در همین پالایشگاه تصفیه و پالایش 

کرده و به سبد سوخت کشور تزریق کنیم.

مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس:

نیازی به شکست تحریم‌ها نداریم

اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان در نظر دارد از طریق برگزاری 
مزایده عمومی اقدام به واگذاری  1 باب واحد تجاری در طبقه همکف پروژه فاز 3 

موقوفه مرحوم محمد علی ناصری واقع در بندرعباس، بلوار مصطفی خمینی مطابق 
مشخصات ذیل نماید. 

آگهی  مزایده عمومی مرحله دوم 

* کلیه مبالغ فوق  مربوط به فروش نقدی می باشد و در صورت ارائه پیشنهاد خرید اقساطی از 
جانب متقاضی به تناسب مبلغ و اقساط باقیمانده بهای کارشناسی افزایش خواهد یافت .

* کلیه هزینه های مربوط به نقل و انتقال به عهده خریدار می باشد.
* متقاضیان جهت ارائه فیش واریزی ضمانت  شرکت در مزایده و دریافت  پاکت مربوط  به 
ارائه مبلغ پیشنهادی و رویت نقشه ها و بازدید از محل احداث پروژه می توانند حداکثر ظرف 
مدت 7 روز پس از  تاریخ نشر آگهی به اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان واقع 
 در بلوار امام خمینی )ره(، جنب امام زاده سید مظفر )ع(طی ساعات اداری مراجعه نمایند.

)تلفن تماس: 33333039- 076( جلسه بازگشایی پاکات حضوری و 8 روز پس از تاریخ درج 
آگهی می باشد. ضمنا لازم به ذکر است این اداره کل در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است، 

همچنین هزینه نشر آگهی نیز به عهده برنده مزایده خواهد بود.
* چنانچه برنده مزایده که از سمت این اداره کل معرفی می شود ظرف مدت حداکثر 10 روز حاضر 
به عقد قرارداد نشود، این اداره کل مختار به ضبط مبلغ ضمانت نامه شرکت در مزایده وی و معرفی 
نفر دوم به عنوان برنده مزایده خواهد بود، این قاعده برای نفر دوم برنده شده در مزایده نیز صادق 

است. ضمنا مهلت اعتبار پیشنهادات ارائه شده از جانب متقاضیان سه ماه می باشد.

بنیاد توسعه و عمران موقوفات استان هرمزگان 

ردیف 

1

شماره واحد 

155

موقعیت 
مشرف به بلوار 
مصطفی خمینی 

مبلغ ضمانت نامه جهت شرکت در مزایده 
) ریال( 

850.725.000

قیمت پایه کارشناسی ) ریال( 

17.014.500.000

طبقه 

همکف 
نیم طبقه

متراژ ) مترمربع( 

136/8
84/6

بهای واحد ) ریال( 

95.000.000
47.500.000

   مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس ازآغاز 
دریافت سهمیه کتب درسی مدارس مقطع ابتدایی این 

حوزه خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش ناحیه 

یک بندرعباس،اصغر بهرامی سعادت آبادی افزود: تعداد 
 257 مدرسه ی ابتدایی ازشهریور ماه 97 کتب درسی 
 دانش آموزان خود را که درسامانه ی سناد ثبت نام

 نموده اند دریافت خواهند کرد.این مسئول آمارکل کتب 

دریافتی را 36هزار و661 جلد اعلام نمود وگفت: کتب 
موجود براساس آمارثبت شده ،شامل دانش آموزان مدارس 

دولتی وغیر دولتی می باشد.
   وی خاطر نشان ساخت:تعداد کتب دریافت شده برای 
 دانش آموزان به تفکیک  پایه های اول، 2 هزار484،

پایه دوم  7هزارو647،سوم 7 هزار و92، چهارم  
6هزارو891 ،پنجم 6 هزارو445 وششم 6 هزارو 102جلد 

می باشد.

مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس خبرداد

آغاز دریافت کتب درسی مقطع ابتدایی

هیچ نگرانی برای تولید بنزین وجود ندارد

مجمع عمومی عادی   بطور فوق العاده  نوبت دوم
آگهی دعوت 

تعاونی مسکن معلم هرمزگان
بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضای تعاونی مسکن معلم هرمزگان می رساند، مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم تعاونی ، روز 
دوشنبه مورخ 97/05/29 راس ساعت 8 در محل کانون غدیر- واقع در خیابان حکمت-سازمان دانش آموزی تشکیل می گردد  .
موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی: آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد 
بود اعضاء متقاضی اعطاء نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 97/05/28 در ساعت اداری 8 الی 12 در محل 

دفتر شرکت حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند .
*دستور جلسه : 1- ارائه گزارش هیات مدیره و بازرسین 2- انتخاب بازرسین اصلی و علی البدل

 3- انتخاب هیات مدیره اصلی وعلی البدل 4- طرح وتصویب صورتهای مالی منتهی به سال 92 و 93 و 94و 95 و96
5-طرح و تصویب بودجه سال 97           

6-بررسی و تصویب حق الزحمه بازرسین  7-بررسی و تصویب میزان واریزی اعضاء، جرائم تاخیرات واریزی و شیوه واگذاری فاز 5 و 
تکمیل سهم آورده آنها 8- بررسی وتصویب خرید و فروش خودروی پراید وپیکان وانت خریده شده درسال های گذشته

9- بررسی و تصویب فروش ضایعات

تاریخ انتشار آگهی : 97/05/17مسعود قاسمی جوزی-مدیرعامل ورئیس هیات مدیره


